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クロス集計【中学生】

問１  性別

男子 女子 無回答

3098 45.4 46.6 8.0

ふたり親（二世代） 2247 45.4 46.4 8.2

ふたり親（三世代） 279 46.2 46.6 7.2

ひとり親（二世代） 475 44.8 47.8 7.4

ひとり親（三世代） 97 45.4 45.4 9.3

2089 45.3 46.0 8.7

困窮層 182 41.8 48.9 9.3

周辺層 338 45.3 42.6 12.1

一般層 1569 45.7 46.4 7.9

問２  身長

平  均 標準偏差 最小値 最大値

2735 158.5 7.3 130.0 187.2

ふたり親（二世代） 1986 158.5 7.3 130.5 187.2

ふたり親（三世代） 255 158.3 7.1 130.0 180.3

ひとり親（二世代） 404 158.8 7.2 137.8 183.0

ひとり親（三世代） 90 158.5 7.5 142.7 176.0

1863 158.7 7.3 130.0 187.2

困窮層 158 157.6 8.1 139.2 178.6

周辺層 299 159.4 7.5 130.5 187.2

一般層 1406 158.6 7.2 130.0 183.0

問２  体重

平  均 標準偏差 最小値 最大値

2605 47.2 8.1 24.0 111.1

ふたり親（二世代） 1888 46.9 8.1 24.0 111.1

ふたり親（三世代） 246 48.1 8.3 28.0 84.0

ひとり親（二世代） 387 48.0 8.3 30.1 82.5

ひとり親（三世代） 84 48.1 7.2 32.5 68.0

1803 47.2 8.1 24.0 111.1

困窮層 159 48.2 9.6 29.0 80.6

周辺層 288 47.9 8.2 31.0 84.6

一般層 1356 46.9 7.8 24.0 111.1

問３ あなたには、自分が使うことができる、以下のものがありますか。 

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 87.6 3.9 7.6 1.0

ふたり親（二世代） 2247 88.3 3.6 7.1 1.0

ふたり親（三世代） 279 87.8 5.0 6.5 0.7

ひとり親（二世代） 475 85.5 4.4 9.1 1.1

ひとり親（三世代） 97 81.4 4.1 13.4 1.0

2089 88.1 4.2 6.8 1.0

困窮層 182 83.5 5.5 9.3 1.6

周辺層 338 87.6 2.7 7.7 2.1

一般層 1569 88.7 4.3 6.3 0.6

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全  体

自分だけの本（学校の教科書やマンガはのぞく）

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)
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問３ あなたには、自分が使うことができる、以下のものがありますか。 

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 83.7 11.9 3.5 0.9

ふたり親（二世代） 2247 86.1 10.1 3.0 0.8

ふたり親（三世代） 279 81.4 14.3 3.2 1.1

ひとり親（二世代） 475 77.5 16.4 5.1 1.1

ひとり親（三世代） 97 63.9 26.8 8.2 1.0

2089 83.5 12.5 3.1 1.0

困窮層 182 66.5 23.6 7.1 2.7

周辺層 338 79.3 15.1 3.8 1.8

一般層 1569 86.4 10.6 2.4 0.6

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 70.8 16.8 11.5 1.0

ふたり親（二世代） 2247 73.4 15.2 10.6 0.8

ふたり親（三世代） 279 68.8 19.7 11.1 0.4

ひとり親（二世代） 475 61.3 21.3 15.2 2.3

ひとり親（三世代） 97 60.8 22.7 15.5 1.0

2089 71.1 16.2 11.7 1.1

困窮層 182 47.3 30.8 19.8 2.2

周辺層 338 65.4 16.6 15.7 2.4

一般層 1569 75.1 14.4 9.9 0.6

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 94.8 3.1 1.3 0.9

ふたり親（二世代） 2247 95.9 2.0 1.2 0.9

ふたり親（三世代） 279 95.7 2.9 0.7 0.7

ひとり親（二世代） 475 91.2 6.3 1.5 1.1

ひとり親（三世代） 97 84.5 11.3 3.1 1.0

2089 94.6 3.3 1.1 1.0

困窮層 182 86.8 10.4 1.1 1.6

周辺層 338 91.1 5.3 1.5 2.1

一般層 1569 96.2 2.0 1.1 0.7

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 87.5 5.9 5.7 0.8

ふたり親（二世代） 2247 89.2 5.0 4.9 0.8

ふたり親（三世代） 279 89.6 4.3 5.7 0.4

ひとり親（二世代） 475 81.3 9.5 8.2 1.1

ひとり親（三世代） 97 73.2 15.5 10.3 1.0

2089 87.5 6.3 5.2 1.0

困窮層 182 72.0 14.8 11.5 1.6

周辺層 338 84.0 7.4 6.2 2.4

一般層 1569 90.1 5.0 4.3 0.6

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

自分専用の勉強机

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

自宅で宿題をすることができる場所

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

（自宅で）インターネットにつながるパソコン

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

子ども部屋（兄弟姉妹と使っている場合もふくみま
す）

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問３ あなたには、自分が使うことができる、以下のものがありますか。 

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 80.9 2.6 15.6 1.0

ふたり親（二世代） 2247 82.6 1.9 14.6 0.9

ふたり親（三世代） 279 79.6 3.6 16.5 0.4

ひとり親（二世代） 475 74.9 4.6 19.2 1.3

ひとり親（三世代） 97 72.2 5.2 20.6 2.1

2089 80.6 2.8 15.6 1.0

困窮層 182 70.3 8.2 19.2 2.2

周辺層 338 77.5 3.8 16.6 2.1

一般層 1569 82.5 2.0 15.0 0.6

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 88.3 3.5 7.2 1.0

ふたり親（二世代） 2247 88.8 3.2 7.1 0.9

ふたり親（三世代） 279 87.5 5.0 6.8 0.7

ひとり親（二世代） 475 85.7 4.4 8.6 1.3

ひとり親（三世代） 97 92.8 3.1 3.1 1.0

2089 87.7 4.1 7.2 0.9

困窮層 182 78.0 7.7 12.6 1.6

周辺層 338 87.3 4.4 6.5 1.8

一般層 1569 89.0 3.6 6.8 0.6

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 67.2 8.0 23.2 1.6

ふたり親（二世代） 2247 69.1 7.5 21.9 1.5

ふたり親（三世代） 279 69.2 7.5 22.6 0.7

ひとり親（二世代） 475 57.5 10.5 29.7 2.3

ひとり親（三世代） 97 64.9 8.2 22.7 4.1

2089 66.2 8.0 24.1 1.6

困窮層 182 57.1 14.8 25.3 2.7

周辺層 338 56.8 8.3 31.7 3.3

一般層 1569 69.3 7.2 22.4 1.1

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 91.2 4.9 2.4 1.5

ふたり親（二世代） 2247 92.0 4.5 2.1 1.4

ふたり親（三世代） 279 92.1 3.6 3.2 1.1

ひとり親（二世代） 475 86.7 8.2 3.2 1.9

ひとり親（三世代） 97 90.7 3.1 3.1 3.1

2089 91.8 4.5 2.2 1.6

困窮層 182 86.3 8.8 2.7 2.2

周辺層 338 86.7 7.1 3.3 3.0

一般層 1569 93.5 3.4 1.8 1.2

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

自転車

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

たいていの友だちが持っている玩具、おしゃれなヘ
アアクセサリー、小物等

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

ゲーム機

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

スポーツ用品（野球のグローブや、テニスラケット
など）

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問３ あなたには、自分が使うことができる、以下のものがありますか。 

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 81.7 12.1 5.3 0.9

ふたり親（二世代） 2247 83.4 11.0 4.7 0.8

ふたり親（三世代） 279 81.0 11.8 6.1 1.1

ひとり親（二世代） 475 76.2 16.8 5.9 1.1

ひとり親（三世代） 97 71.1 15.5 12.4 1.0

2089 81.2 12.4 5.4 1.0

困窮層 182 67.6 22.5 8.2 1.6

周辺層 338 74.3 15.1 8.3 2.4

一般層 1569 84.3 10.7 4.4 0.6

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 66.3 7.0 24.8 1.9

ふたり親（二世代） 2247 67.6 6.4 24.1 1.9

ふたり親（三世代） 279 68.5 5.4 24.4 1.8

ひとり親（二世代） 475 60.2 10.1 27.6 2.1

ひとり親（三世代） 97 58.8 11.3 27.8 2.1

2089 65.6 7.0 25.4 2.0

困窮層 182 53.8 15.4 28.6 2.2

周辺層 338 60.9 8.6 26.9 3.6

一般層 1569 68.0 5.7 24.7 1.6

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 85.1 7.2 6.5 1.3

ふたり親（二世代） 2247 84.7 7.3 6.6 1.4

ふたり親（三世代） 279 85.7 8.2 5.7 0.4

ひとり親（二世代） 475 85.5 6.9 6.5 1.1

ひとり親（三世代） 97 88.7 4.1 5.2 2.1

2089 84.5 7.6 6.6 1.4

困窮層 182 77.5 12.6 7.1 2.7

周辺層 338 83.1 6.8 8.0 2.1

一般層 1569 85.6 7.1 6.2 1.1

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 76.3 17.5 5.3 0.9

ふたり親（二世代） 2247 75.2 18.1 5.8 1.0

ふたり親（三世代） 279 79.9 15.8 3.9 0.4

ひとり親（二世代） 475 78.9 15.8 4.4 0.8

ひとり親（三世代） 97 78.4 17.5 2.1 2.1

2089 75.7 17.9 5.6 0.9

困窮層 182 72.5 19.2 6.0 2.2

周辺層 338 74.3 18.0 5.9 1.8

一般層 1569 76.4 17.7 5.4 0.6

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

携帯電話、スマートフォン

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

ふだんはく靴２足以上

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

友だちが着ているのと同じような服

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

おやつや、ちょっとした玩具、おしゃれなヘアアクセ
サリー、小物等を買うおこづかい

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問３ あなたには、自分が使うことができる、以下のものがありますか。 

ある
ない（ほし
い）

ない（ほしく
ない）

無回答

3098 54.5 25.7 18.8 1.0

ふたり親（二世代） 2247 55.5 25.7 17.8 1.0

ふたり親（三世代） 279 56.6 23.3 19.7 0.4

ひとり親（二世代） 475 49.9 27.2 21.5 1.5

ひとり親（三世代） 97 47.4 25.8 25.8 1.0

2089 54.4 25.8 18.8 1.0

困窮層 182 43.4 33.0 22.0 1.6

周辺層 338 50.6 25.4 21.9 2.1

一般層 1569 56.5 25.0 17.7 0.7

問４  あなたは、将来の夢がありますか。

ある ない 無回答

3098 53.8 44.4 1.8

ふたり親（二世代） 2247 54.6 43.6 1.8

ふたり親（三世代） 279 49.5 49.1 1.4

ひとり親（二世代） 475 52.2 45.9 1.9

ひとり親（三世代） 97 56.7 40.2 3.1

2089 52.9 45.5 1.5

困窮層 182 49.5 48.9 1.6

周辺層 338 51.5 46.4 2.1

一般層 1569 53.7 44.9 1.4

問４－２  将来の夢が  「２  ない」と答えた人におききします。夢がない理由は何ですか。

もうすべて
に満足して
いるから

具体的に、
何も思いう
かばないか
ら

夢がかなう
のがむずか
しいと思う
から

わからない 無回答

1374 1.4 64.9 11.2 21.2 1.3

ふたり親（二世代） 980 1.4 66.4 10.3 20.5 1.3

ふたり親（三世代） 137 1.5 65.7 10.2 21.2 1.5

ひとり親（二世代） 218 0.9 58.7 16.1 22.9 1.4

ひとり親（三世代） 39 2.6 59.0 10.3 28.2 -

951 1.5 65.2 11.8 20.4 1.2

困窮層 89 2.2 62.9 14.6 19.1 1.1

周辺層 157 3.2 59.9 17.2 17.8 1.9

一般層 705 1.0 66.7 10.2 21.1 1.0

問４－３  あなたは、どの段階まで進学したいですか。あなたの考えにもっとも近いものに〇をつけてください。

中学まで 高校まで
短大・高専・
専門学校ま
で

大学または
それ以上

まだわから
ない

無回答

3098 0.3 12.5 13.4 53.5 18.7 1.6

ふたり親（二世代） 2247 0.3 10.4 12.2 57.9 17.8 1.4

ふたり親（三世代） 279 - 16.5 13.3 47.7 21.9 0.7

ひとり親（二世代） 475 0.8 17.5 17.5 40.8 20.2 3.2

ひとり親（三世代） 97 - 23.7 20.6 29.9 23.7 2.1

2089 0.3 11.6 13.0 55.6 18.1 1.4

困窮層 182 0.5 24.2 23.6 26.9 21.4 3.3

周辺層 338 0.3 15.4 13.0 45.0 23.7 2.7

一般層 1569 0.3 9.4 11.7 61.2 16.5 1.0

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

携帯音楽プレーヤーなど

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別



付表　クロス集計　中学生

6

問５ あなたと友だちの関係について、どのように思いますか。もっとも近いものに○をつけてください。 

とてもそう
思う

そう思う
あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

3098 51.3 34.4 10.2 3.0 1.0

ふたり親（二世代） 2247 51.8 34.6 10.1 2.6 0.9

ふたり親（三世代） 279 55.9 29.4 11.1 3.2 0.4

ひとり親（二世代） 475 47.6 36.4 10.5 3.8 1.7

ひとり親（三世代） 97 45.4 35.1 10.3 7.2 2.1

2089 51.0 34.9 10.2 3.0 0.9

困窮層 182 49.5 38.5 5.5 5.5 1.1

周辺層 338 47.9 34.0 12.4 3.6 2.1

一般層 1569 51.8 34.7 10.3 2.6 0.6

とてもそう
思う

そう思う
あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

3098 62.9 32.2 2.8 0.7 1.4

ふたり親（二世代） 2247 64.4 31.5 2.3 0.6 1.2

ふたり親（三世代） 279 64.9 30.1 3.2 1.4 0.4

ひとり親（二世代） 475 56.8 35.8 4.4 0.6 2.3

ひとり親（三世代） 97 52.6 38.1 4.1 3.1 2.1

2089 62.9 32.3 2.7 0.8 1.3

困窮層 182 61.5 29.7 6.0 1.6 1.1

周辺層 338 58.3 36.1 2.4 0.3 3.0

一般層 1569 64.0 31.7 2.4 0.8 1.0

とてもそう
思う

そう思う
あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

3098 28.1 54.3 13.5 2.4 1.7

ふたり親（二世代） 2247 28.9 55.5 11.8 2.1 1.6

ふたり親（三世代） 279 28.3 52.0 15.8 3.2 0.7

ひとり親（二世代） 475 24.8 51.2 18.9 2.7 2.3

ひとり親（三世代） 97 24.7 47.4 19.6 5.2 3.1

2089 27.7 55.1 13.2 2.4 1.6

困窮層 182 20.9 57.7 15.4 4.4 1.6

周辺層 338 27.5 50.0 17.2 2.4 3.0

一般層 1569 28.5 55.9 12.0 2.2 1.3

問６  あなたの一番仲が良い友だちは、どのような友だちですか。

学校の友だ
ち

学校は一緒
ではないけ
れども、近
所に住んで
いる友だち

スポーツ・
チームや部
活動（クラ
ブ）の友だ
ち

塾の友だち
習い事の友
だち

その他の友
だち

とくに仲の
良い友だち
はいない

無回答

3098 71.0 1.9 15.7 1.0 0.8 2.7 1.5 5.4

ふたり親（二世代） 2247 71.2 1.8 16.4 1.1 0.8 2.5 1.2 5.1

ふたり親（三世代） 279 74.6 1.8 14.3 0.7 - 2.5 1.4 4.7

ひとり親（二世代） 475 68.2 2.3 13.7 0.8 1.1 4.2 2.7 6.9

ひとり親（三世代） 97 70.1 3.1 14.4 1.0 2.1 1.0 2.1 6.2

2089 71.2 2.0 15.2 1.1 0.9 2.7 1.3 5.6

困窮層 182 74.7 1.6 8.8 - 1.6 2.7 2.7 7.7

周辺層 338 71.0 3.3 13.3 1.2 1.5 2.1 0.9 6.8

一般層 1569 70.9 1.7 16.4 1.1 0.7 2.8 1.3 5.1

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

友だちに好かれていると思う

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

友だちと仲良くしていると思う

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

友だちと一緒にたくさん遊んでいると思う

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問７  あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はだれと過ごしますか。一緒に過ごす時間が一番長い人に○をつけてください。

家族（父母
や、兄弟姉
妹、祖父母
など）

その他の大
人（児童館・
子ども館・
青少年会
館、塾や習
い事の先生
など）

学校の友だ
ち

学校以外の
友だち（地
域のスポー
ツクラブ、
近所の友だ
ちなど）

一人でいる 無回答

3098 27.8 0.8 53.3 2.5 6.8 8.8

ふたり親（二世代） 2247 27.2 0.9 55.6 2.6 5.6 8.0

ふたり親（三世代） 279 31.9 - 50.5 2.2 6.5 9.0

ひとり親（二世代） 475 26.5 0.8 45.5 2.3 12.0 12.8

ひとり親（三世代） 97 34.0 - 45.4 2.1 10.3 8.2

2089 26.0 0.7 55.6 2.4 7.1 8.2

困窮層 182 26.9 1.1 46.2 1.6 12.6 11.5

周辺層 338 27.5 1.2 53.6 2.4 6.8 8.6

一般層 1569 25.6 0.5 57.1 2.5 6.5 7.8

問８ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）、どこで過ごしますか。１週間のうち、そこで過ごすおおよその日数に○をつけてください。 

毎日
週に３～４
日

週に１～２
日

そこでは全
く過ごさな
い

無回答

3098 39.7 9.1 25.8 13.8 11.6

ふたり親（二世代） 2247 37.7 8.9 26.4 14.8 12.1

ふたり親（三世代） 279 43.0 9.0 27.2 10.4 10.4

ひとり親（二世代） 475 45.9 10.1 22.5 11.4 10.1

ひとり親（三世代） 97 47.4 10.3 21.6 11.3 9.3

2089 38.8 9.4 26.3 14.6 10.8

困窮層 182 50.0 9.3 22.5 8.2 9.9

周辺層 338 42.9 7.4 22.5 16.6 10.7

一般層 1569 36.7 9.8 27.6 15.0 11.0

毎日
週に３～４
日

週に１～２
日

そこでは全
く過ごさな
い

無回答

3098 0.1 0.7 10.2 72.2 16.8

ふたり親（二世代） 2247 0.1 0.7 9.7 72.9 16.6

ふたり親（三世代） 279 - 0.7 11.8 71.0 16.5

ひとり親（二世代） 475 0.2 0.6 10.7 70.1 18.3

ひとり親（三世代） 97 - 2.1 14.4 70.1 13.4

2089 0.2 0.8 10.3 73.2 15.4

困窮層 182 - 3.3 14.3 66.5 15.9

周辺層 338 0.3 0.6 10.7 71.3 17.2

一般層 1569 0.2 0.6 9.8 74.4 15.0

毎日
週に３～４
日

週に１～２
日

そこでは全
く過ごさな
い

無回答

3098 1.0 9.2 26.8 46.4 16.6

ふたり親（二世代） 2247 1.0 10.0 26.4 46.1 16.6

ふたり親（三世代） 279 0.7 8.6 30.8 44.4 15.4

ひとり親（二世代） 475 1.7 5.9 26.7 47.8 17.9

ひとり親（三世代） 97 - 10.3 25.8 50.5 13.4

2089 1.0 8.9 26.9 47.9 15.4

困窮層 182 1.1 3.9 15.9 63.2 15.9

周辺層 338 0.6 7.7 24.9 49.4 17.5

一般層 1569 1.0 9.8 28.6 45.8 14.9

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

塾や習い事

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

友だちの家

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

自分の家

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問８ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）、どこで過ごしますか。１週間のうち、そこで過ごすおおよその日数に○をつけてください。 

毎日
週に３～４
日

週に１～２
日

そこでは全
く過ごさな
い

無回答

3098 0.4 0.3 1.7 80.1 17.6

ふたり親（二世代） 2247 0.3 0.4 1.6 80.4 17.3

ふたり親（三世代） 279 0.7 - 1.1 80.6 17.6

ひとり親（二世代） 475 0.6 - 2.7 77.1 19.6

ひとり親（三世代） 97 - - 1.0 85.6 13.4

2089 0.4 0.3 1.9 81.2 16.1

困窮層 182 0.6 0.6 5.0 75.8 18.1

周辺層 338 0.6 0.9 1.5 78.7 18.3

一般層 1569 0.4 0.2 1.6 82.4 15.4

毎日
週に３～４
日

週に１～２
日

そこでは全
く過ごさな
い

無回答

3098 59.2 18.8 4.2 10.1 7.7

ふたり親（二世代） 2247 60.7 19.1 4.0 9.3 6.8

ふたり親（三世代） 279 58.1 16.8 5.0 10.0 10.0

ひとり親（二世代） 475 55.4 17.1 4.0 13.1 10.5

ひとり親（三世代） 97 45.4 23.7 7.2 14.4 9.3

2089 60.4 18.5 4.0 10.5 6.6

困窮層 182 53.3 17.6 6.0 14.3 8.8

周辺層 338 57.7 18.9 2.7 12.4 8.3

一般層 1569 61.8 18.5 4.1 9.7 5.9

毎日
週に３～４
日

週に１～２
日

そこでは全
く過ごさな
い

無回答

3098 2.1 3.0 6.2 72.4 16.4

ふたり親（二世代） 2247 2.2 3.2 5.5 73.0 16.0

ふたり親（三世代） 279 1.8 3.6 8.2 69.5 16.8

ひとり親（二世代） 475 1.9 1.9 7.4 70.3 18.5

ひとり親（三世代） 97 1.0 2.1 9.3 75.3 12.4

2089 2.0 3.1 6.2 73.7 15.1

困窮層 182 3.3 0.5 8.2 73.1 14.8

周辺層 338 1.2 2.7 5.3 74.3 16.6

一般層 1569 2.0 3.4 6.1 73.7 14.8

毎日
週に３～４
日

週に１～２
日

そこでは全
く過ごさな
い

無回答

3098 0.5 1.2 7.1 74.5 16.7

ふたり親（二世代） 2247 0.5 0.9 7.1 75.0 16.5

ふたり親（三世代） 279 1.1 2.2 7.9 72.8 16.1

ひとり親（二世代） 475 0.2 1.5 6.3 73.1 18.9

ひとり親（三世代） 97 1.0 3.1 9.3 73.2 13.4

2089 0.7 1.0 7.5 75.4 15.4

困窮層 182 1.7 2.2 10.4 70.3 15.4

周辺層 338 - 1.2 7.1 74.0 17.8

一般層 1569 0.7 0.8 7.3 76.3 14.9

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

公園

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

学校外のスポーツクラブの活動の場

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

学校（部活など）

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

児童館・こども館・青少年会館など

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問８ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）、どこで過ごしますか。１週間のうち、そこで過ごすおおよその日数に○をつけてください。 

毎日
週に３～４
日

週に１～２
日

そこでは全
く過ごさな
い

無回答

3098 0.2 0.3 1.9 80.8 16.8

ふたり親（二世代） 2247 0.2 0.3 1.9 81.1 16.6

ふたり親（三世代） 279 0.4 - 2.2 81.4 16.1

ひとり親（二世代） 475 0.2 0.2 2.3 78.1 19.2

ひとり親（三世代） 97 - 1.0 1.0 84.5 13.4

2089 0.3 0.2 1.8 82.3 15.4

困窮層 182 0.6 - 7.7 75.3 16.5

周辺層 338 - 0.3 1.2 81.4 17.2

一般層 1569 0.3 0.2 1.3 83.4 14.9

毎日
週に３～４
日

週に１～２
日

そこでは全
く過ごさな
い

無回答

3098 0.3 1.2 12.0 69.7 16.8

ふたり親（二世代） 2247 0.3 1.2 11.7 70.3 16.5

ふたり親（三世代） 279 0.4 1.1 11.5 69.9 17.2

ひとり親（二世代） 475 0.2 1.5 13.7 66.1 18.5

ひとり親（三世代） 97 - 1.0 12.4 73.2 13.4

2089 0.3 1.3 12.2 70.8 15.4

困窮層 182 1.1 2.7 13.7 65.9 16.5

周辺層 338 - 1.5 10.9 70.1 17.5

一般層 1569 0.3 1.1 12.2 71.5 14.9

毎日
週に３～４
日

週に１～２
日

そこでは全
く過ごさな
い

無回答

3098 0.2 0.8 5.4 77.0 16.6

ふたり親（二世代） 2247 0.1 0.7 4.9 77.9 16.3

ふたり親（三世代） 279 0.4 0.7 5.0 77.4 16.5

ひとり親（二世代） 475 0.2 1.3 6.3 73.7 18.5

ひとり親（三世代） 97 1.0 1.0 12.4 72.2 13.4

2089 0.3 0.8 5.2 78.6 15.2

困窮層 182 1.1 2.8 7.1 73.1 15.9

周辺層 338 - 0.6 5.3 76.9 17.2

一般層 1569 0.3 0.6 4.9 79.6 14.7

毎日
週に３～４
日

週に１～２
日

そこでは全
く過ごさな
い

無回答

3098 0.5 0.4 1.4 68.5 29.2

ふたり親（二世代） 2247 0.6 0.3 1.2 68.7 29.1

ふたり親（三世代） 279 0.4 0.7 2.2 69.5 27.2

ひとり親（二世代） 475 0.6 0.6 1.5 65.5 31.8

ひとり親（三世代） 97 - - 1.0 75.3 23.7

2089 0.8 0.3 1.3 69.8 27.8

困窮層 182 0.5 0.5 3.8 64.3 30.8

周辺層 338 - - 1.5 71.6 26.9

一般層 1569 1.0 0.4 1.0 70.1 27.6

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

その他

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

ゲームセンター

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

ファストフード店やショッピングセンター、ファミリーレストランなど

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

図書館

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問９  上の問８のＡ～Ｋの場所の中で、あなたが一番ほっとできる居場所はどこですか。１つだけ選んで、その記号をカッコの中に書いてください。

自分の家 友だちの家 塾や習い事

児童館・こ
ども館・青
少年会館な
ど

学校（部活
など）

学校外のス
ポーツクラ
ブの活動の
場

公園 図書館

ファストフー
ド店やショッ
ピングセン
ター、ファミ
リーレストラ
ンなど

ゲームセン
ター

その他

3098 78.8 1.0 0.8 0.1 7.2 0.8 0.3 0.7 0.3 0.7 0.1

ふたり親（二世代） 2247 79.8 1.1 0.9 0.1 7.2 0.8 0.3 0.6 0.1 0.6 0.0

ふたり親（三世代） 279 77.1 0.4 0.7 - 9.7 0.7 - 1.1 0.7 0.7 0.4

ひとり親（二世代） 475 75.6 0.8 0.4 - 6.1 0.6 0.2 1.3 1.1 1.3 -

ひとり親（三世代） 97 75.3 3.1 - - 7.2 1.0 2.1 - - - -

ほっとでき
る居場所は
ない

無回答

4.6 4.6

ふたり親（二世代） 4.1 4.4

ふたり親（三世代） 4.7 3.9

ひとり親（二世代） 6.5 6.1

ひとり親（三世代） 8.2 3.1

自分の家 友だちの家 塾や習い事

児童館・こ
ども館・青
少年会館な
ど

学校（部活
など）

学校外のス
ポーツクラ
ブの活動の
場

公園 図書館

ファストフー
ド店やショッ
ピングセン
ター、ファミ
リーレストラ
ンなど

ゲームセン
ター

その他

2089 79.8 1.0 0.8 0.1 7.2 0.5 0.3 0.6 0.2 1.0 0.1

困窮層 182 75.3 1.1 0.5 - 6.0 0.5 1.1 1.1 1.1 1.6 -

周辺層 338 78.4 0.9 0.9 - 5.3 0.3 - 1.8 0.9 0.6 -

一般層 1569 80.6 1.0 0.8 0.1 7.8 0.5 0.3 0.3 - 1.0 0.1

ほっとでき
る居場所は
ない

無回答

4.6 3.9

困窮層 6.0 5.5

周辺層 6.5 4.4

一般層 4.0 3.6

問10  あなたは、学校の部活動に参加していますか。

参加してい
る

参加してい
ない

無回答

3098 89.0 9.5 1.5

ふたり親（二世代） 2247 90.3 8.2 1.5

ふたり親（三世代） 279 88.5 10.8 0.7

ひとり親（二世代） 475 84.2 13.3 2.5

ひとり親（三世代） 97 83.5 15.5 1.0

2089 89.2 9.4 1.4

困窮層 182 84.6 13.7 1.6

周辺層 338 87.9 10.7 1.5

一般層 1569 90.0 8.6 1.4

問10－１  学校の部活動に  「２  参加  していない」と  答えた人におききします。参加しない理由は何ですか。（複数回答）

入りたい部
がないから

家の事情
（家族の世
話、家事な
ど）がある
から

塾や習い事
が忙しいか
ら

おもしろくな
いから

一緒に入る
友だちがい
ないから

その他 無回答

293 29.7 7.5 24.6 19.1 2.7 35.5 5.5

ふたり親（二世代） 185 30.3 4.3 28.1 16.8 1.6 37.8 4.3

ふたり親（三世代） 30 26.7 6.7 16.7 26.7 3.3 36.7 6.7

ひとり親（二世代） 63 27.0 15.9 22.2 25.4 4.8 25.4 9.5

ひとり親（三世代） 15 40.0 13.3 6.7 6.7 6.7 46.7 -

196 30.6 8.2 24.5 20.9 4.1 35.2 4.6

困窮層 25 36.0 20.0 - 16.0 4.0 32.0 4.0

周辺層 36 27.8 13.9 22.2 25.0 5.6 22.2 5.6

一般層 135 30.4 4.4 29.6 20.7 3.7 39.3 4.4

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全  体

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問11  あなたは、休日（学校がお休みの日）の午後はだれと過ごしますか。一緒に過ごす時間が一番長い人に○をつけてください。

家族（父母
や、兄弟姉
妹、祖父母
など）

その他の大
人（児童館・
こども館・青
少年会館、
塾や習い事
の先生な
ど）

学校の友だ
ち

学校以外の
友だち（地
域のスポー
ツクラブ、
近所の友だ
ちなど）

一人でいる 無回答

3098 50.6 0.5 35.0 4.5 7.0 2.4

ふたり親（二世代） 2247 51.2 0.4 35.7 4.2 6.1 2.4

ふたり親（三世代） 279 51.3 - 35.1 5.0 6.8 1.8

ひとり親（二世代） 475 48.6 1.1 31.8 5.3 10.3 2.9

ひとり親（三世代） 97 46.4 - 34.0 5.2 13.4 1.0

2089 51.3 0.3 35.1 4.3 7.2 1.8

困窮層 182 48.9 1.6 33.0 1.1 13.2 2.2

周辺層 338 49.7 - 35.5 4.1 9.2 1.5

一般層 1569 51.9 0.3 35.3 4.7 6.1 1.8

問12  あなたは、休日（学校がお休みの日）の午後、どこで過ごしますか。一番長く過ごす場所に○をつけてください。

自分の家 友だちの家 塾や習い事

児童館・こ
ども館・青
少年会館な
ど

学校（部活
など）

学校外のス
ポーツクラ
ブの活動の
場

公園 図書館

ファストフー
ド店やショッ
ピングセン
ター、ファミ
リーレストラ
ンなど

ゲームセン
ター

その他

3098 57.5 3.6 1.2 0.2 21.6 3.5 1.7 0.2 5.0 1.1 1.1

ふたり親（二世代） 2247 56.7 3.4 1.1 0.1 22.7 3.7 1.9 0.1 5.1 1.0 0.9

ふたり親（三世代） 279 61.3 2.9 1.4 - 20.1 4.3 1.1 0.4 4.3 0.7 1.4

ひとり親（二世代） 475 59.6 5.3 1.1 0.4 17.7 2.1 1.5 0.4 4.0 1.1 1.9

ひとり親（三世代） 97 54.6 3.1 4.1 - 19.6 3.1 1.0 - 8.2 4.1 -

無回答

3.4

ふたり親（二世代） 3.2

ふたり親（三世代） 2.2

ひとり親（二世代） 5.1

ひとり親（三世代） 2.1

自分の家 友だちの家 塾や習い事

児童館・こ
ども館・青
少年会館な
ど

学校（部活
など）

学校外のス
ポーツクラ
ブの活動の
場

公園 図書館

ファストフー
ド店やショッ
ピングセン
ター、ファミ
リーレストラ
ンなど

ゲームセン
ター

その他

2089 57.8 3.6 1.1 0.1 22.3 3.2 1.8 0.2 5.2 1.0 1.0

困窮層 182 61.0 4.4 1.6 1.1 17.0 - 2.7 0.5 4.4 1.6 2.2

周辺層 338 60.7 4.7 0.3 - 21.6 1.8 1.2 0.3 5.0 0.9 0.3

一般層 1569 56.9 3.3 1.1 0.1 23.0 3.9 1.8 0.1 5.3 0.9 1.0

無回答

2.8

困窮層 3.3

周辺層 3.3

一般層 2.6

問13 あなたは、以下の活動を、ふだんどれくらいしますか。 

毎日２時間
以上

毎日１～２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

無回答

3098 17.1 16.5 9.3 3.4 7.9 7.6 35.9 2.3

ふたり親（二世代） 2247 15.5 17.1 9.9 3.6 7.7 7.6 36.8 1.8

ふたり親（三世代） 279 17.6 18.3 7.9 5.0 10.4 7.5 31.5 1.8

ひとり親（二世代） 475 21.7 12.4 7.8 1.9 6.7 8.4 36.2 4.8

ひとり親（三世代） 97 32.0 16.5 8.2 1.0 9.3 4.1 27.8 1.0

2089 16.6 17.7 9.3 3.4 8.3 7.4 35.7 1.7

困窮層 182 20.9 17.0 6.0 1.1 6.6 4.9 39.6 3.8

周辺層 338 19.8 15.1 10.4 3.3 9.8 8.3 31.7 1.8

一般層 1569 15.4 18.4 9.4 3.6 8.2 7.5 36.1 1.5

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

ゲーム機で遊ぶ

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体



付表　クロス集計　中学生

12

問13 あなたは、以下の活動を、ふだんどれくらいしますか。 

毎日２時間
以上

毎日１～２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

無回答

3098 36.5 32.5 15.6 3.4 4.0 2.3 3.6 2.2

ふたり親（二世代） 2247 35.1 34.1 15.4 3.4 4.1 2.3 3.7 1.9

ふたり親（三世代） 279 40.9 29.4 17.6 3.9 2.9 2.2 1.8 1.4

ひとり親（二世代） 475 39.4 27.6 15.2 2.9 4.6 1.9 4.2 4.2

ひとり親（三世代） 97 42.3 27.8 15.5 3.1 3.1 4.1 3.1 1.0

2089 35.3 33.8 16.3 3.0 4.4 2.2 3.6 1.4

困窮層 182 40.7 29.7 11.0 3.8 3.8 2.2 5.5 3.3

周辺層 338 37.9 30.2 17.8 2.4 4.7 2.4 3.6 1.2

一般層 1569 34.1 35.1 16.6 3.1 4.3 2.1 3.4 1.2

毎日２時間
以上

毎日１～２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

無回答

3098 21.8 18.9 19.3 5.6 7.0 6.0 18.2 3.1

ふたり親（二世代） 2247 20.6 19.0 19.9 5.6 7.2 6.2 18.7 2.7

ふたり親（三世代） 279 20.1 17.9 20.4 5.4 10.0 6.8 17.2 2.2

ひとり親（二世代） 475 25.9 18.7 17.1 5.9 5.1 4.2 17.3 5.9

ひとり親（三世代） 97 34.0 18.6 13.4 5.2 5.2 7.2 14.4 2.1

2089 22.0 19.2 20.0 6.1 6.7 5.9 17.6 2.4

困窮層 182 29.7 18.1 16.5 3.3 3.8 3.8 19.8 4.9

周辺層 338 22.5 19.2 18.9 5.6 7.4 6.2 17.2 3.0

一般層 1569 21.0 19.3 20.7 6.5 6.9 6.1 17.5 2.0

毎日２時間
以上

毎日１～２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

無回答

3098 22.7 18.4 23.9 4.3 4.0 1.9 22.9 2.0

ふたり親（二世代） 2247 20.5 18.8 23.9 4.8 4.4 1.7 24.3 1.7

ふたり親（三世代） 279 24.4 14.7 29.4 3.6 3.9 2.2 20.1 1.8

ひとり親（二世代） 475 29.9 18.1 22.1 2.9 2.7 2.3 18.1 3.8

ひとり親（三世代） 97 32.0 20.6 17.5 2.1 2.1 2.1 22.7 1.0

2089 22.3 18.7 24.1 4.4 4.1 1.9 23.3 1.2

困窮層 182 32.4 19.2 15.4 3.3 4.9 1.1 20.9 2.7

周辺層 338 22.8 17.2 24.3 4.7 5.0 2.4 22.5 1.2

一般層 1569 21.0 18.9 25.1 4.5 3.8 1.9 23.7 1.1

毎日２時間
以上

毎日１～２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

無回答

3098 7.2 9.3 14.8 6.7 11.2 12.9 35.5 2.3

ふたり親（二世代） 2247 7.2 9.3 15.5 6.6 11.3 12.8 35.5 1.9

ふたり親（三世代） 279 6.1 8.6 14.3 10.8 14.7 11.5 31.9 2.2

ひとり親（二世代） 475 8.0 9.1 12.8 4.8 9.5 14.5 36.8 4.4

ひとり親（三世代） 97 8.2 14.4 11.3 6.2 6.2 11.3 41.2 1.0

2089 7.6 9.5 15.7 7.4 11.3 12.4 34.8 1.4

困窮層 182 9.3 9.9 14.3 7.7 9.3 12.6 34.6 2.2

周辺層 338 7.4 8.0 17.5 8.3 13.3 9.5 34.0 2.1

一般層 1569 7.4 9.8 15.5 7.1 11.1 12.9 35.0 1.2

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

室内でのほかの活動（読書、室内遊びなど）

生活
困難
度別

全  体

スマートフォン、携帯電話でメールやＬＩＮＥをする

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

インターネットを見る

全  体

テレビを見る

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体
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問13 あなたは、以下の活動を、ふだんどれくらいしますか。 

毎日２時間
以上

毎日１～２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

無回答

3098 1.0 1.3 1.1 1.2 5.5 11.8 75.7 2.4

ふたり親（二世代） 2247 0.8 1.0 0.9 1.2 5.6 11.7 76.7 2.0

ふたり親（三世代） 279 1.4 1.4 1.8 1.1 3.9 13.6 74.2 2.5

ひとり親（二世代） 475 1.7 2.3 1.3 1.3 5.3 10.3 73.5 4.4

ひとり親（三世代） 97 1.0 2.1 2.1 1.0 8.2 17.5 67.0 1.0

2089 1.1 1.3 0.8 1.3 5.4 11.8 76.7 1.6

困窮層 182 3.3 2.2 - 1.1 6.6 11.0 73.1 2.7

周辺層 338 0.3 1.5 1.5 1.5 6.8 9.5 76.9 2.1

一般層 1569 1.0 1.1 0.8 1.3 4.9 12.4 77.1 1.3

毎日２時間
以上

毎日１～２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

無回答

3098 5.6 3.8 0.5 7.7 39.0 13.6 27.5 2.2

ふたり親（二世代） 2247 6.0 3.7 0.4 8.4 39.1 13.9 26.7 1.9

ふたり親（三世代） 279 3.9 6.1 0.7 7.9 43.7 12.2 24.0 1.4

ひとり親（二世代） 475 4.0 3.4 0.8 5.3 36.0 13.1 33.3 4.2

ひとり親（三世代） 97 9.3 3.1 1.0 5.2 39.2 13.4 26.8 2.1

2089 5.0 4.1 0.5 7.9 39.8 13.1 28.1 1.5

困窮層 182 3.3 3.3 0.5 2.7 22.0 9.3 56.0 2.7

周辺層 338 4.7 2.7 0.6 6.8 38.5 11.8 32.8 2.1

一般層 1569 5.2 4.5 0.5 8.7 42.2 13.8 23.8 1.3

毎日２時間
以上

毎日１～２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

無回答

3098 1.6 3.8 12.9 10.1 17.1 20.0 32.1 2.4

ふたり親（二世代） 2247 1.4 2.9 13.0 9.3 17.3 20.6 33.5 2.1

ふたり親（三世代） 279 2.5 2.9 9.3 9.7 16.5 24.7 32.3 2.2

ひとり親（二世代） 475 2.1 8.8 14.5 14.1 16.4 14.5 25.3 4.2

ひとり親（三世代） 97 - 4.1 13.4 9.3 18.6 21.6 32.0 1.0

2089 1.6 3.8 13.7 10.8 16.8 20.4 31.4 1.6

困窮層 182 4.9 8.8 15.9 14.8 17.0 13.7 22.0 2.7

周辺層 338 1.8 4.1 17.5 10.9 15.4 20.1 28.4 1.8

一般層 1569 1.1 3.1 12.6 10.3 17.0 21.2 33.1 1.5

毎日２時間
以上

毎日１～２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

無回答

3098 3.2 2.6 4.8 2.8 4.2 5.0 74.6 2.8

ふたり親（二世代） 2247 2.6 2.4 4.7 3.0 4.1 4.9 75.8 2.4

ふたり親（三世代） 279 3.2 3.2 5.4 3.2 6.8 6.1 69.2 2.9

ひとり親（二世代） 475 6.1 2.7 5.1 2.1 3.6 4.8 70.7 4.8

ひとり親（三世代） 97 2.1 3.1 4.1 1.0 2.1 6.2 80.4 1.0

2089 3.1 2.8 5.0 2.7 4.2 5.0 75.3 1.9

困窮層 182 11.5 6.0 5.5 2.2 5.5 4.4 61.5 3.3

周辺層 338 3.0 2.1 6.5 3.0 3.8 6.8 72.2 2.7

一般層 1569 2.1 2.6 4.7 2.7 4.1 4.7 77.6 1.6

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

兄弟姉妹の世話や祖父母の介護

生活
困難
度別

全  体

家事（洗濯、掃除、料理など）

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

塾や習い事

全  体

公園で遊ぶ

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問14  あなたは、30  分以上からだを動かすことを、１週間でどれくらいしますか。

ほとんどし
ない・全くし
ない

週に１～２
回

週に３～４
回

週に５～６
回

ほぼ毎日 無回答

3098 13.7 8.5 6.1 11.6 59.0 1.3

ふたり親（二世代） 2247 13.0 7.9 5.8 11.5 60.6 1.2

ふたり親（三世代） 279 15.1 8.6 5.0 10.4 59.5 1.4

ひとり親（二世代） 475 14.9 10.7 5.7 12.0 54.5 2.1

ひとり親（三世代） 97 17.5 9.3 16.5 14.4 42.3 -

2089 13.5 8.6 6.1 10.8 60.0 0.9

困窮層 182 14.8 9.3 6.0 16.5 51.1 2.2

周辺層 338 15.7 8.9 7.7 9.2 57.7 0.9

一般層 1569 12.9 8.5 5.8 10.5 61.6 0.8

問15  あなたは、この１か月の間に本を何冊くらい読みましたか。

読まなかっ
た

１冊 ２～３冊 ４～７冊 ８～11冊 12冊以上 無回答

3098 18.4 27.3 33.4 11.0 3.1 5.5 1.3

ふたり親（二世代） 2247 17.8 27.9 33.9 10.7 3.0 5.4 1.2

ふたり親（三世代） 279 16.5 24.4 34.8 12.9 5.7 5.0 0.7

ひとり親（二世代） 475 20.8 27.4 29.7 11.4 2.5 6.3 1.9

ひとり親（三世代） 97 25.8 21.6 35.1 11.3 - 6.2 -

2089 18.0 27.4 33.5 12.3 2.6 5.6 0.8

困窮層 182 20.3 25.3 34.6 10.4 2.7 5.5 1.1

周辺層 338 20.1 26.9 36.1 10.4 1.5 4.1 0.9

一般層 1569 17.2 27.7 32.8 12.9 2.8 5.9 0.7

問16 あなたはふだん、楽しいことや悲しいこと、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。 

よく話す 時々話す
あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

無回答

3098 42.0 29.3 15.6 11.2 1.9

ふたり親（二世代） 2247 43.2 29.1 15.5 10.5 1.6

ふたり親（三世代） 279 43.7 32.3 14.0 9.0 1.1

ひとり親（二世代） 475 33.7 29.7 17.7 15.4 3.6

ひとり親（三世代） 97 50.5 23.7 10.3 13.4 2.1

2089 41.5 30.4 16.4 10.5 1.2

困窮層 182 44.5 26.9 12.1 13.7 2.7

周辺層 338 37.3 29.6 20.7 11.5 0.9

一般層 1569 42.0 31.0 15.9 9.9 1.1

よく話す 時々話す
あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

無回答

3098 16.6 17.1 19.3 42.2 4.7

ふたり親（二世代） 2247 15.8 17.6 19.9 42.2 4.5

ふたり親（三世代） 279 23.3 16.8 19.7 36.9 3.2

ひとり親（二世代） 475 16.4 16.4 17.9 43.4 5.9

ひとり親（三世代） 97 18.6 10.3 12.4 51.5 7.2

2089 15.8 17.4 19.7 43.2 3.8

困窮層 182 15.9 20.9 19.2 37.4 6.6

周辺層 338 13.9 14.2 22.2 45.9 3.8

一般層 1569 16.3 17.7 19.2 43.3 3.5

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

兄弟姉妹

生活
困難
度別

全  体

親

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問16 あなたはふだん、楽しいことや悲しいこと、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。 

よく話す 時々話す
あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

無回答

3098 7.7 14.3 21.5 52.8 3.7

ふたり親（二世代） 2247 6.2 13.0 21.9 55.5 3.4

ふたり親（三世代） 279 13.6 22.6 21.9 38.7 3.2

ひとり親（二世代） 475 8.6 13.9 19.8 52.4 5.3

ひとり親（三世代） 97 21.6 20.6 21.6 33.0 3.1

2089 7.5 14.6 21.5 53.9 2.6

困窮層 182 8.2 20.3 20.9 45.1 5.5

周辺層 338 5.0 13.0 19.8 59.2 3.0

一般層 1569 7.9 14.2 21.9 53.7 2.2

よく話す 時々話す
あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

無回答

3098 6.9 19.2 26.2 44.4 3.3

ふたり親（二世代） 2247 6.5 18.6 26.5 45.3 3.1

ふたり親（三世代） 279 7.9 20.4 28.3 40.9 2.5

ひとり親（二世代） 475 7.6 21.3 23.8 42.3 5.1

ひとり親（三世代） 97 10.3 19.6 24.7 43.3 2.1

2089 6.7 18.9 26.7 45.4 2.4

困窮層 182 9.9 22.5 22.5 39.0 6.0

周辺層 338 7.1 17.8 25.4 47.3 2.4

一般層 1569 6.2 18.7 27.4 45.7 2.0

よく話す 時々話す
あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

無回答

3098 1.0 1.0 5.1 87.8 5.2

ふたり親（二世代） 2247 0.9 1.0 5.2 87.9 4.9

ふたり親（三世代） 279 0.7 1.1 5.7 87.5 5.0

ひとり親（二世代） 475 1.3 0.6 4.8 86.5 6.7

ひとり親（三世代） 97 2.1 1.0 2.1 90.7 4.1

2089 1.1 1.1 4.9 88.7 4.3

困窮層 182 1.6 2.2 3.3 85.2 7.7

周辺層 338 1.8 0.6 6.5 88.2 3.0

一般層 1569 0.8 1.1 4.7 89.2 4.1

よく話す 時々話す
あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

無回答

3098 47.0 27.7 9.9 12.1 3.2

ふたり親（二世代） 2247 47.3 27.6 9.7 12.3 3.2

ふたり親（三世代） 279 51.6 25.1 10.8 9.7 2.9

ひとり親（二世代） 475 41.7 29.9 11.6 12.8 4.0

ひとり親（三世代） 97 54.6 26.8 4.1 12.4 2.1

2089 46.4 29.2 10.4 11.5 2.5

困窮層 182 46.2 28.0 11.0 8.8 6.0

周辺層 338 40.2 28.4 13.6 15.7 2.1

一般層 1569 47.8 29.4 9.6 11.0 2.2

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

学校の友だち

生活
困難
度別

全  体

児童館・こども館の職員

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

学校の先生

全  体

祖父母など

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別



付表　クロス集計　中学生

16

問16 あなたはふだん、楽しいことや悲しいこと、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。 

よく話す 時々話す
あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

無回答

3098 12.7 17.4 15.1 50.8 4.0

ふたり親（二世代） 2247 12.5 17.3 14.7 51.5 4.0

ふたり親（三世代） 279 13.6 17.2 13.3 53.8 2.2

ひとり親（二世代） 475 12.2 17.3 17.9 46.9 5.7

ひとり親（三世代） 97 17.5 20.6 15.5 44.3 2.1

2089 12.4 16.9 15.8 51.7 3.3

困窮層 182 9.3 16.5 14.3 53.8 6.0

周辺層 338 10.9 16.6 16.0 53.8 2.7

一般層 1569 13.0 17.0 15.9 51.0 3.1

よく話す 時々話す
あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

無回答

3098 7.2 12.3 12.4 64.5 3.7

ふたり親（二世代） 2247 6.7 12.1 12.6 64.9 3.6

ふたり親（三世代） 279 7.2 13.6 14.0 63.1 2.2

ひとり親（二世代） 475 8.6 11.2 10.9 64.2 5.1

ひとり親（三世代） 97 10.3 16.5 10.3 59.8 3.1

2089 7.1 12.6 12.6 65.2 2.5

困窮層 182 7.1 7.7 4.9 74.7 5.5

周辺層 338 7.1 11.5 10.4 68.9 2.1

一般層 1569 7.1 13.4 14.0 63.3 2.3

問17  あなたは、平日（学校に行く日）に毎日、朝ごはんを食べますか。

いつも食べ
る（週に５
日）

食べるほう
が多い（週
に３、４日）

食べないほ
うが多い
（週に１、２
日）

いつも食べ
ない

無回答

3098 83.9 6.9 5.2 2.9 1.2

ふたり親（二世代） 2247 86.6 5.6 4.2 2.4 1.1

ふたり親（三世代） 279 83.5 7.2 5.4 2.9 1.1

ひとり親（二世代） 475 72.0 12.4 9.3 5.1 1.3

ひとり親（三世代） 97 78.4 9.3 8.2 2.1 2.1

2089 84.6 6.7 4.9 3.0 0.9

困窮層 182 71.4 11.5 8.2 6.6 2.2

周辺層 338 82.8 5.9 6.2 4.4 0.6

一般層 1569 86.6 6.2 4.2 2.2 0.8

問18  あなたは、平日（学校に行く日）に朝ごはんを誰と食べますか。（複数回答）

親 兄弟姉妹
その他の家
族（祖父母
など）

家族以外の
人

一人で食べ
る

朝ごはんは
食べない

無回答

3098 42.8 34.6 2.0 0.2 50.0 2.7 1.4

ふたり親（二世代） 2247 43.3 35.6 0.4 0.2 50.4 2.3 1.4

ふたり親（三世代） 279 41.2 35.5 9.0 0.7 49.5 2.5 1.1

ひとり親（二世代） 475 41.5 30.9 1.7 0.2 48.6 4.6 1.7

ひとり親（三世代） 97 41.2 25.8 19.6 - 49.5 2.1 1.0

2089 43.3 34.8 2.1 0.2 50.4 2.9 1.0

困窮層 182 35.2 29.7 0.5 - 48.9 5.5 1.6

周辺層 338 38.8 35.5 1.8 0.3 50.6 4.4 1.8

一般層 1569 45.2 35.2 2.4 0.3 50.5 2.2 0.8

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

その他の大人（地域のスポーツクラブのコーチや塾・習い事の
先生など）

全  体

学校以外の友だち

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問19  あなたは、平日（学校に行く日）に夕ごはんを誰と食べますか。（複数回答）

親 兄弟姉妹
その他の家
族（祖父母
など）

家族以外の
人

一人で食べ
る

夕ごはんは
食べない

無回答

3098 83.9 53.8 6.5 1.2 15.7 0.1 1.4

ふたり親（二世代） 2247 85.5 54.9 2.1 1.3 15.0 0.1 1.3

ふたり親（三世代） 279 83.2 56.6 32.3 1.4 15.8 - 1.1

ひとり親（二世代） 475 79.2 51.4 6.7 0.6 18.3 0.2 1.7

ひとり親（三世代） 97 70.1 33.0 33.0 1.0 17.5 - 2.1

2089 85.0 54.0 7.1 1.2 16.0 0.1 1.0

困窮層 182 81.3 54.9 8.2 0.5 13.7 - 1.6

周辺層 338 81.7 53.8 5.0 0.9 17.5 - 0.9

一般層 1569 86.1 53.9 7.5 1.3 15.9 0.1 0.9

問20 あなたは、給食をのぞいて、以下の食物をふだんどれくらい食べますか。 

毎日食べる
１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日以下

食べない 無回答

3098 69.0 17.4 8.4 2.3 1.3 1.6

ふたり親（二世代） 2247 71.1 16.5 7.3 2.2 1.4 1.6

ふたり親（三世代） 279 67.4 16.5 11.1 2.5 1.8 0.7

ひとり親（二世代） 475 62.1 20.8 10.3 3.4 0.8 2.5

ひとり親（三世代） 97 59.8 23.7 15.5 - - 1.0

2089 69.8 17.7 8.3 2.0 1.2 1.0

困窮層 182 53.3 22.5 15.4 5.5 1.6 1.6

周辺層 338 65.1 21.3 8.9 2.4 1.5 0.9

一般層 1569 72.8 16.4 7.3 1.5 1.1 0.9

毎日食べる
１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日以下

食べない 無回答

3098 24.5 23.4 29.0 15.7 5.5 2.0

ふたり親（二世代） 2247 25.0 23.4 28.3 16.1 5.3 1.9

ふたり親（三世代） 279 22.6 28.0 29.7 14.3 4.7 0.7

ひとり親（二世代） 475 23.2 19.2 31.6 15.4 7.6 3.2

ひとり親（三世代） 97 24.7 29.9 30.9 11.3 2.1 1.0

2089 24.7 23.6 29.0 15.4 6.1 1.2

困窮層 182 14.8 19.8 31.3 19.8 12.6 1.6

周辺層 338 19.5 20.7 34.9 16.3 7.4 1.2

一般層 1569 27.0 24.7 27.4 14.7 5.0 1.2

毎日食べる
１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日以下

食べない 無回答

3098 66.1 23.3 7.3 1.1 0.2 2.1

ふたり親（二世代） 2247 68.4 22.1 6.3 1.0 0.2 2.0

ふたり親（三世代） 279 62.7 25.8 8.6 1.4 - 1.4

ひとり親（二世代） 475 59.8 25.9 10.3 1.1 0.2 2.7

ひとり親（三世代） 97 53.6 29.9 12.4 2.1 - 2.1

2089 66.8 23.1 7.5 1.0 0.2 1.5

困窮層 182 57.7 28.0 9.9 2.2 - 2.2

周辺層 338 63.6 24.9 8.9 0.3 0.9 1.5

一般層 1569 68.5 22.1 6.9 1.0 0.1 1.5

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

肉か魚

生活
困難
度別

全  体

くだもの

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

野菜

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問20 あなたは、給食をのぞいて、以下の食物をふだんどれくらい食べますか。 

毎日食べる
１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日以下

食べない 無回答

3098 1.9 2.3 14.1 52.1 27.6 2.1

ふたり親（二世代） 2247 1.8 1.7 12.8 52.8 29.1 1.8

ふたり親（三世代） 279 1.4 2.9 15.8 55.6 22.9 1.4

ひとり親（二世代） 475 2.5 4.6 16.8 46.7 25.3 4.0

ひとり親（三世代） 97 2.1 3.1 25.8 50.5 17.5 1.0

2089 1.7 2.2 14.2 52.3 28.3 1.3

困窮層 182 2.7 9.3 17.6 39.0 29.1 2.2

周辺層 338 2.7 2.7 15.1 48.8 28.7 2.1

一般層 1569 1.4 1.3 13.6 54.6 28.1 1.0

毎日食べる
１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日以下

食べない 無回答

3098 1.7 2.9 12.8 49.5 30.9 2.3

ふたり親（二世代） 2247 1.6 2.1 11.7 50.2 32.3 2.1

ふたり親（三世代） 279 1.1 2.5 10.4 56.6 28.0 1.4

ひとり親（二世代） 475 2.3 5.7 17.9 42.7 27.6 3.8

ひとり親（三世代） 97 3.1 7.2 17.5 46.4 24.7 1.0

2089 1.8 2.9 12.0 50.2 31.5 1.6

困窮層 182 3.8 7.7 14.8 40.1 30.8 2.7

周辺層 338 2.4 3.0 13.0 48.5 30.5 2.7

一般層 1569 1.4 2.4 11.4 51.7 31.9 1.3

毎日食べる
１週間に４
～５日

１週間に２
～３日

１週間に１
日以下

食べない 無回答

3098 24.6 25.8 29.2 13.2 5.5 1.7

ふたり親（二世代） 2247 25.5 26.2 28.8 13.1 4.8 1.6

ふたり親（三世代） 279 21.9 26.2 29.0 15.8 6.1 1.1

ひとり親（二世代） 475 21.1 25.1 30.3 12.6 8.2 2.7

ひとり親（三世代） 97 28.9 18.6 33.0 10.3 8.2 1.0

2089 25.1 25.7 29.2 13.3 5.8 1.0

困窮層 182 19.8 22.5 28.6 16.5 10.4 2.2

周辺層 338 20.1 23.7 34.9 13.6 7.1 0.6

一般層 1569 26.8 26.4 28.0 12.8 5.0 1.0

問21  あなたは、現在の健康状態についてどう感じていますか。

よい まあよい ふつう
あまりよくな
い

よくない 無回答

3098 34.7 24.0 29.4 8.6 1.8 1.5

ふたり親（二世代） 2247 36.7 24.7 27.8 7.4 1.8 1.5

ふたり親（三世代） 279 35.1 22.2 30.1 10.8 1.1 0.7

ひとり親（二世代） 475 26.3 22.9 34.9 11.8 2.1 1.9

ひとり親（三世代） 97 26.8 17.5 37.1 14.4 3.1 1.0

2089 34.2 24.7 29.3 8.4 2.2 1.1

困窮層 182 25.8 22.0 33.0 12.6 4.9 1.6

周辺層 338 32.5 21.3 33.1 9.8 2.4 0.9

一般層 1569 35.6 25.8 28.0 7.6 1.8 1.1

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全  体

お菓子

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

コンビニのおにぎり・お弁当

全  体

カップめん・インスタントめん

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問22  あなたは、今、虫歯がおおよそ何本くらいありますか。カッコの中に本数を書いてください。わからない場合は、「X わからない」に○をつけてください

あり なし わからない 無回答

3098 5.2 54.7 38.3 1.8

ふたり親（二世代） 2247 4.4 57.9 35.9 1.7

ふたり親（三世代） 279 7.2 52.3 39.1 1.4

ひとり親（二世代） 475 6.5 43.2 48.0 2.3

ひとり親（三世代） 97 11.3 43.3 43.3 2.1

2089 5.4 56.0 37.2 1.4

困窮層 182 12.6 33.0 51.6 2.7

周辺層 338 6.8 49.4 42.9 0.9

一般層 1569 4.3 60.1 34.3 1.3

問22  あなたは、今、虫歯がおおよそ何本くらいありますか。カッコの中に本数を書いてください。わからない場合は、「X わからない」に○をつけてください　虫歯の本数

平  均 標準偏差 最小値 最大値

1856 0.2 0.8 0.0 16.0

ふたり親（二世代） 1401 0.2 0.8 0.0 16.0

ふたり親（三世代） 166 0.3 0.9 0.0 5.0

ひとり親（二世代） 236 0.2 0.7 0.0 4.0

ひとり親（三世代） 53 0.5 1.1 0.0 4.0

1283 0.2 0.8 0.0 10.0

困窮層 83 0.6 1.1 0.0 5.0

周辺層 190 0.3 1.0 0.0 8.0

一般層 1010 0.1 0.7 0.0 10.0

問23 あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、「１ とても楽しみ」から「４ 楽しみではない」のもっとも近いものに○をつけてください。 

とても楽し
み

楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは
ない

無回答

3098 8.0 26.7 34.3 28.9 2.1

ふたり親（二世代） 2247 8.0 27.4 35.2 27.8 1.6

ふたり親（三世代） 279 8.6 26.2 32.3 31.2 1.8

ひとり親（二世代） 475 8.0 25.3 29.9 32.6 4.2

ひとり親（三世代） 97 6.2 20.6 41.2 29.9 2.1

2089 8.0 27.3 33.9 29.0 1.7

困窮層 182 7.1 19.8 35.2 34.1 3.8

周辺層 338 7.1 28.7 32.0 30.2 2.1

一般層 1569 8.3 27.9 34.2 28.2 1.4

とても楽し
み

楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは
ない

無回答

3098 19.2 26.4 27.9 24.4 2.1

ふたり親（二世代） 2247 18.7 27.4 27.8 24.6 1.6

ふたり親（三世代） 279 18.3 24.7 33.0 21.9 2.2

ひとり親（二世代） 475 21.9 22.9 26.1 24.6 4.4

ひとり親（三世代） 97 21.6 26.8 23.7 25.8 2.1

2089 19.1 25.9 28.7 24.6 1.8

困窮層 182 22.0 23.6 28.0 22.0 4.4

周辺層 338 21.3 22.8 26.9 26.3 2.7

一般層 1569 18.2 26.8 29.2 24.5 1.3

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

音楽

生活
困難
度別

全  体

国語、社会、数学、理科の授業

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別



付表　クロス集計　中学生

20

問23 あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、「１ とても楽しみ」から「４ 楽しみではない」のもっとも近いものに○をつけてください。 

とても楽し
み

楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは
ない

無回答

3098 15.5 26.7 28.4 26.7 2.7

ふたり親（二世代） 2247 15.2 27.4 28.7 26.6 2.1

ふたり親（三世代） 279 14.7 25.4 30.8 24.7 4.3

ひとり親（二世代） 475 16.8 24.8 25.7 28.0 4.6

ひとり親（三世代） 97 17.5 22.7 27.8 28.9 3.1

2089 15.2 27.4 28.0 27.1 2.2

困窮層 182 19.8 20.9 28.0 27.5 3.8

周辺層 338 13.9 26.9 28.4 26.6 4.1

一般層 1569 15.0 28.2 27.9 27.2 1.7

とても楽し
み

楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは
ない

無回答

3098 27.9 27.6 22.9 19.5 2.1

ふたり親（二世代） 2247 27.9 27.8 22.7 19.9 1.6

ふたり親（三世代） 279 29.7 26.5 22.9 18.3 2.5

ひとり親（二世代） 475 26.5 28.2 22.9 18.3 4.0

ひとり親（三世代） 97 29.9 21.6 25.8 20.6 2.1

2089 27.5 26.6 24.1 20.1 1.7

困窮層 182 28.6 21.4 26.4 19.8 3.8

周辺層 338 26.6 24.6 27.8 18.6 2.4

一般層 1569 27.5 27.6 23.1 20.5 1.3

とても楽し
み

楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは
ない

無回答

3098 18.5 29.3 29.7 20.3 2.2

ふたり親（二世代） 2247 17.9 30.1 29.8 20.4 1.7

ふたり親（三世代） 279 18.3 31.9 29.7 17.6 2.5

ひとり親（二世代） 475 20.2 25.7 28.8 20.8 4.4

ひとり親（三世代） 97 22.7 21.6 29.9 23.7 2.1

2089 18.0 29.9 29.2 21.0 1.8

困窮層 182 22.5 26.9 23.6 22.5 4.4

周辺層 338 16.3 28.7 30.8 21.9 2.4

一般層 1569 17.9 30.5 29.6 20.7 1.3

とても楽し
み

楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは
ない

無回答

3098 15.1 24.4 29.7 28.7 2.1

ふたり親（二世代） 2247 16.2 25.1 29.2 27.8 1.7

ふたり親（三世代） 279 12.5 20.8 34.8 30.1 1.8

ひとり親（二世代） 475 12.4 22.9 28.4 32.4 3.8

ひとり親（三世代） 97 11.3 23.7 32.0 28.9 4.1

2089 15.7 24.1 29.7 28.8 1.7

困窮層 182 7.7 20.9 33.0 34.1 4.4

周辺層 338 16.0 21.0 29.9 31.1 2.1

一般層 1569 16.6 25.1 29.3 27.7 1.3

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

英語

生活
困難
度別

全  体

技術・家庭科

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

保健体育

全  体

美術

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問23 あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、「１ とても楽しみ」から「４ 楽しみではない」のもっとも近いものに○をつけてください。 

とても楽し
み

楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは
ない

無回答

3098 8.8 23.0 33.3 32.6 2.2

ふたり親（二世代） 2247 8.8 23.7 33.4 32.3 1.9

ふたり親（三世代） 279 7.9 20.8 37.3 32.3 1.8

ひとり親（二世代） 475 9.5 20.8 30.9 34.7 4.0

ひとり親（三世代） 97 8.2 24.7 33.0 30.9 3.1

2089 8.8 23.0 32.9 33.5 1.9

困窮層 182 9.9 17.6 35.7 33.0 3.8

周辺層 338 8.0 24.6 34.6 30.2 2.7

一般層 1569 8.9 23.3 32.2 34.2 1.5

とても楽し
み

楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは
ない

無回答

3098 63.6 23.3 8.0 3.2 1.9

ふたり親（二世代） 2247 64.7 23.1 7.7 2.8 1.6

ふたり親（三世代） 279 65.9 22.6 7.5 2.5 1.4

ひとり親（二世代） 475 57.1 25.5 9.1 5.1 3.4

ひとり親（三世代） 97 62.9 18.6 12.4 4.1 2.1

2089 63.2 24.4 7.4 3.3 1.7

困窮層 182 58.2 23.6 8.2 6.0 3.8

周辺層 338 57.4 28.7 8.3 3.0 2.7

一般層 1569 65.1 23.6 7.1 3.1 1.2

とても楽し
み

楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは
ない

無回答

3098 44.2 26.2 13.1 13.2 3.3

ふたり親（二世代） 2247 45.2 26.2 13.3 12.5 2.8

ふたり親（三世代） 279 43.4 28.7 13.3 11.8 2.9

ひとり親（二世代） 475 40.8 25.7 10.9 16.8 5.7

ひとり親（三世代） 97 39.2 22.7 17.5 16.5 4.1

2089 44.4 26.9 12.3 13.6 2.8

困窮層 182 45.1 22.0 12.1 15.9 4.9

周辺層 338 40.5 26.6 13.3 16.0 3.6

一般層 1569 45.1 27.5 12.0 12.9 2.4

とても楽し
み

楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは
ない

無回答

3098 55.5 25.3 12.2 4.9 2.0

ふたり親（二世代） 2247 55.7 25.9 11.9 4.8 1.7

ふたり親（三世代） 279 59.5 25.1 9.7 3.6 2.2

ひとり親（二世代） 475 51.6 23.6 15.2 6.3 3.4

ひとり親（三世代） 97 59.8 21.6 10.3 6.2 2.1

2089 55.1 25.7 12.4 5.1 1.7

困窮層 182 53.3 19.2 14.8 8.2 4.4

周辺層 338 50.0 28.7 14.8 4.4 2.1

一般層 1569 56.3 25.8 11.7 4.8 1.3

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

休み時間

生活
困難
度別

全  体

部活動

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

友だちに会うこと

全  体

先生に会うこと

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問23 あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、「１ とても楽しみ」から「４ 楽しみではない」のもっとも近いものに○をつけてください。 

とても楽し
み

楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは
ない

無回答

3098 37.3 30.5 21.1 9.0 2.1

ふたり親（二世代） 2247 37.2 31.7 20.7 8.6 1.8

ふたり親（三世代） 279 41.2 28.0 20.4 8.2 2.2

ひとり親（二世代） 475 35.4 28.2 22.1 10.7 3.6

ひとり親（三世代） 97 38.1 21.6 25.8 12.4 2.1

2089 36.6 31.1 21.9 8.7 1.7

困窮層 182 31.9 26.4 26.9 11.0 3.8

周辺層 338 36.7 30.5 19.8 10.9 2.1

一般層 1569 37.1 31.7 21.8 8.0 1.4

問24  あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。

よくある
ときどきあ
る

たまにある あまりない
ほとんどな
い

無回答

3098 16.6 15.9 30.4 23.1 11.4 2.5

ふたり親（二世代） 2247 14.6 15.3 30.2 25.0 12.6 2.3

ふたり親（三世代） 279 17.6 19.4 29.7 22.6 9.0 1.8

ひとり親（二世代） 475 23.8 16.4 31.2 16.4 8.4 3.8

ひとり親（三世代） 97 24.7 18.6 33.0 14.4 7.2 2.1

2089 15.7 16.3 30.0 23.5 12.5 2.1

困窮層 182 30.8 18.7 27.5 14.8 4.4 3.9

周辺層 338 19.5 18.1 32.3 20.1 8.0 2.1

一般層 1569 13.1 15.7 29.8 25.2 14.4 1.9

問24－１  問24  で「１」～「３」と  答えた人におききします。いつごろから、授業がわからないことがあるようになりましたか。

小学１・２年
生のころ

小学３・４年
生のころ

小学５・６年
生のころ

中学１年生
のころ

中学２年生
になってか
ら

わからない 無回答

1951 3.3 6.9 19.3 42.2 15.1 12.5 0.8

ふたり親（二世代） 1352 3.0 6.1 18.0 43.0 16.1 13.1 0.7

ふたり親（三世代） 186 2.2 9.1 22.0 41.4 12.4 12.4 0.5

ひとり親（二世代） 339 4.4 8.8 19.8 42.2 13.0 10.6 1.2

ひとり親（三世代） 74 6.8 5.4 33.8 28.4 13.5 10.8 1.4

1295 3.2 5.8 21.2 41.1 15.1 12.8 0.7

困窮層 140 6.4 7.1 25.7 37.1 15.7 6.4 1.4

周辺層 236 3.8 4.7 25.4 36.9 14.0 14.4 0.8

一般層 919 2.6 5.9 19.5 42.8 15.3 13.4 0.5

問25  勉強がわからないときは、誰に教えてもらいますか。（複数回答）

親

親以外の家
族  （兄弟
姉妹や、祖
父母など）

学校の先生
塾や習い事
などの先生

その他の大
人

友だち
教えてもら
える人がい
ない

無回答

3098 50.3 19.3 35.4 51.7 1.8 55.5 4.0 2.1

ふたり親（二世代） 2247 52.5 19.1 36.1 52.4 1.6 55.6 3.5 2.0

ふたり親（三世代） 279 49.5 17.2 36.6 55.2 1.1 57.3 2.2 1.8

ひとり親（二世代） 475 42.7 20.0 32.6 45.1 2.7 52.8 6.9 3.2

ひとり親（三世代） 97 39.2 26.8 29.9 57.7 4.1 60.8 6.2 1.0

2089 52.2 20.1 35.0 51.5 1.3 55.9 3.9 1.7

困窮層 182 47.8 22.0 37.4 28.6 1.1 62.1 8.8 4.4

周辺層 338 45.6 18.3 36.7 47.9 2.4 54.1 4.4 2.1

一般層 1569 54.1 20.2 34.4 54.9 1.1 55.6 3.2 1.3

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全  体

給食（お弁当など）

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問26  あなたの成績は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。

上のほう
やや上のほ
う

真ん中のあ
たり

やや下のほ
う

下のほう わからない 無回答

3098 10.0 17.0 27.3 19.6 18.0 5.8 2.2

ふたり親（二世代） 2247 11.2 18.6 28.7 19.0 15.0 5.5 2.1

ふたり親（三世代） 279 6.8 16.5 28.0 21.1 20.4 5.4 1.8

ひとり親（二世代） 475 7.6 9.9 22.3 19.8 29.3 8.0 3.2

ひとり親（三世代） 97 3.1 16.5 18.6 28.9 25.8 5.2 2.1

2089 11.0 17.8 27.0 19.8 17.3 5.6 1.6

困窮層 182 2.7 8.8 17.6 23.1 37.4 6.0 4.4

周辺層 338 6.8 13.0 24.9 24.0 21.6 8.0 1.8

一般層 1569 12.8 19.8 28.5 18.5 14.1 5.0 1.3

問27  あなたの得意な教科は、どれですか。（複数回答）

国語 社会 数学 理科 音楽 美術 保健体育
技術・家庭
科

英語
どれもあて
はまらない

無回答

3098 21.0 24.9 29.8 23.7 29.0 22.6 36.5 21.1 30.2 7.0 1.8

ふたり親（二世代） 2247 21.1 26.0 32.0 25.2 28.6 22.3 36.3 20.6 32.3 6.0 1.8

ふたり親（三世代） 279 19.0 23.7 28.3 21.5 30.5 26.2 39.1 24.7 29.4 6.5 0.7

ひとり親（二世代） 475 21.5 21.7 21.1 18.7 28.4 21.7 35.4 21.3 22.3 10.7 2.5

ひとり親（三世代） 97 23.7 16.5 25.8 18.6 37.1 25.8 38.1 20.6 23.7 14.4 1.0

2089 21.0 24.7 31.1 24.5 28.9 22.5 36.0 21.7 30.6 6.4 1.4

困窮層 182 22.5 17.0 20.3 19.2 30.2 28.0 40.1 29.1 16.5 10.4 3.8

周辺層 338 23.4 24.6 27.5 22.2 29.6 21.0 38.2 21.9 23.1 6.8 1.5

一般層 1569 20.3 25.6 33.1 25.6 28.6 22.1 35.0 20.8 33.8 5.8 1.1

問28  あなたは、ふだん( 月～金曜日) 学校の授業以外にどれくらいの時間、勉強をしますか。１日あたりの勉強時間を教えてください。

まったくしな
い

30  分より
少ない

30  分以
上、１時間
より少ない

１時間以
上、２時間
より少ない

２時間以
上、３時間
より少ない

３時間以上 無回答

3098 5.4 12.0 19.4 36.9 17.7 6.4 2.2

ふたり親（二世代） 2247 4.7 11.5 18.9 38.3 17.9 6.4 2.2

ふたり親（三世代） 279 3.6 12.5 20.1 38.7 17.6 5.7 1.8

ひとり親（二世代） 475 9.7 13.9 20.6 30.3 16.4 6.1 2.9

ひとり親（三世代） 97 4.1 13.4 21.6 32.0 18.6 9.3 1.0

2089 5.6 11.9 19.6 36.4 18.3 6.4 1.9

困窮層 182 14.3 14.3 20.9 30.2 14.3 2.2 3.8

周辺層 338 9.5 9.2 19.8 36.7 15.4 8.0 1.5

一般層 1569 3.7 12.2 19.4 37.1 19.4 6.5 1.8

問29  あなたは、学習塾に通ったり、家庭教師に来てもらったりしていますか。通っている（来てもらっている）場合、１週間に何日くらいですか。

通って（来
てもらって）
いない

週に１日 週に２日 週に３日 週に４日 週に５日 週に６日 毎日 無回答

3098 37.4 13.0 31.0 11.9 3.5 0.8 0.1 0.3 2.0

ふたり親（二世代） 2247 36.8 13.3 30.8 12.6 3.7 0.6 0.1 0.3 1.9

ふたり親（三世代） 279 34.8 13.3 34.8 12.2 2.9 1.1 - - 1.1

ひとり親（二世代） 475 43.4 11.2 29.3 8.2 2.5 1.5 0.2 0.6 3.2

ひとり親（三世代） 97 30.9 15.5 30.9 14.4 5.2 1.0 - - 2.1

2089 37.5 12.9 31.2 11.9 3.7 0.8 0.1 0.3 1.6

困窮層 182 58.8 8.8 18.1 5.5 1.6 - - 1.1 6.0

周辺層 338 43.5 12.1 28.7 9.8 3.3 1.2 - - 1.5

一般層 1569 33.7 13.6 33.3 13.1 4.0 0.8 0.1 0.3 1.1

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問30  あなたは、自宅で以下の教材を使っていますか。（複数回答）

学校で配ら
れる問題集
など

本屋で売っ
ている問題
集や参考書

通信教育の
教材

１～３以外
の教材

使っていな
い

無回答

3098 63.3 32.2 16.0 19.7 15.4 1.9

ふたり親（二世代） 2247 64.0 33.2 17.1 20.3 15.0 1.9

ふたり親（三世代） 279 60.2 33.7 14.0 20.8 15.4 1.1

ひとり親（二世代） 475 61.3 27.8 13.5 15.8 17.3 2.7

ひとり親（三世代） 97 64.9 26.8 7.2 22.7 16.5 2.1

2089 63.9 33.3 17.0 20.3 14.9 1.7

困窮層 182 61.0 30.2 9.3 11.5 18.1 4.4

周辺層 338 59.2 28.1 15.7 15.7 18.9 1.8

一般層 1569 65.3 34.7 18.2 22.3 13.6 1.3

問31  あなたの学校では、補習教室を実施していますか。

実施してい
る

実施してい
ない

無回答

3098 27.2 67.4 5.4

ふたり親（二世代） 2247 26.7 68.0 5.3

ふたり親（三世代） 279 28.0 67.4 4.7

ひとり親（二世代） 475 29.5 64.2 6.3

ひとり親（三世代） 97 26.8 69.1 4.1

2089 28.4 67.4 4.1

困窮層 182 33.5 59.3 7.1

周辺層 338 26.6 68.6 4.7

一般層 1569 28.2 68.1 3.6

問31－１  学校で補習教室を「１  実施している」と答えた人におききします。あなたは、学校での補習教室に参加していますか。

いつも参加
している

時々参加し
ている

たまに参加
している

参加してい
ない

無回答

843 9.7 15.9 23.1 50.9 0.4

ふたり親（二世代） 599 9.2 15.0 22.7 52.9 0.2

ふたり親（三世代） 78 10.3 17.9 21.8 48.7 1.3

ひとり親（二世代） 140 12.1 18.6 24.3 45.0 -

ひとり親（三世代） 26 7.7 15.4 30.8 42.3 3.8

594 9.3 15.8 22.7 51.9 0.3

困窮層 61 19.7 21.3 23.0 36.1 -

周辺層 90 12.2 20.0 28.9 38.9 -

一般層 443 7.2 14.2 21.4 56.7 0.5

問31－２  学校での補習教室に「３  たまに参加している」または、「４  参加していない」と答えた人におききします。あまり参加しない理由は何ですか。

家の事情
（家族の世
話、家事な
ど）がある
から

塾、スポー
ツ、習い事
などで時間
がないから

友だちが参
加していな
いから

興味がない
から

必要がない
から

その他の理
由

無回答

624 3.0 19.6 5.9 22.3 31.1 11.9 6.3

ふたり親（二世代） 453 2.4 18.8 6.0 20.8 34.9 11.5 5.7

ふたり親（三世代） 55 7.3 20.0 5.5 34.5 25.5 5.5 1.8

ひとり親（二世代） 97 3.1 17.5 6.2 25.8 20.6 16.5 10.3

ひとり親（三世代） 19 5.3 47.4 5.3 5.3 10.5 15.8 10.5

443 3.2 18.7 6.5 21.9 31.6 11.7 6.3

困窮層 36 5.6 5.6 16.7 33.3 13.9 11.1 13.9

周辺層 61 4.9 21.3 6.6 21.3 26.2 14.8 4.9

一般層 346 2.6 19.7 5.5 20.8 34.4 11.3 5.8

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別



付表　クロス集計　中学生

25

問32 あなたの思いや気持ちについて、「１ とても思う」から「４ 思わない」のもっとも近いものに○をつけてください。 

とても思う
思う

思う
あまり思わ
ない

思わない 無回答

3098 36.4 40.0 15.8 5.3 2.5

ふたり親（二世代） 2247 36.8 41.1 14.6 5.2 2.3

ふたり親（三世代） 279 39.4 37.3 14.0 5.7 3.6

ひとり親（二世代） 475 33.5 36.6 21.7 5.9 2.3

ひとり親（三世代） 97 33.0 40.2 20.6 3.1 3.1

2089 36.8 40.1 15.7 5.4 2.1

困窮層 182 35.2 34.6 20.3 6.6 3.3

周辺層 338 33.4 43.8 16.0 4.7 2.1

一般層 1569 37.7 40.0 15.0 5.4 2.0

とても思う
思う

思う
あまり思わ
ない

思わない 無回答

3098 14.1 40.6 31.1 10.8 3.4

ふたり親（二世代） 2247 15.3 42.7 29.1 9.7 3.2

ふたり親（三世代） 279 13.6 37.6 34.4 10.4 3.9

ひとり親（二世代） 475 9.9 32.2 37.5 16.4 4.0

ひとり親（三世代） 97 9.3 40.2 37.1 10.3 3.1

2089 14.1 41.1 31.1 10.9 2.9

困窮層 182 8.8 34.1 36.3 17.0 3.8

周辺層 338 13.3 39.3 32.0 12.7 2.7

一般層 1569 14.9 42.3 30.3 9.8 2.8

とても思う
思う

思う
あまり思わ
ない

思わない 無回答

3098 45.5 40.1 8.9 2.6 2.8

ふたり親（二世代） 2247 47.2 39.2 8.5 2.6 2.6

ふたり親（三世代） 279 47.0 42.7 4.7 1.8 3.9

ひとり親（二世代） 475 39.4 40.4 13.7 3.2 3.4

ひとり親（三世代） 97 30.9 53.6 9.3 3.1 3.1

2089 45.5 40.7 8.6 2.7 2.5

困窮層 182 35.2 40.7 15.9 4.4 3.8

周辺層 338 41.7 44.1 7.4 3.6 3.3

一般層 1569 47.5 40.0 8.0 2.3 2.2

とても思う
思う

思う
あまり思わ
ない

思わない 無回答

3098 23.0 53.9 15.8 4.3 3.1

ふたり親（二世代） 2247 23.8 55.6 13.6 4.1 2.9

ふたり親（三世代） 279 23.7 49.5 18.6 4.3 3.9

ひとり親（二世代） 475 18.9 50.3 22.7 4.6 3.4

ひとり親（三世代） 97 23.7 44.3 22.7 6.2 3.1

2089 23.3 54.5 15.5 4.2 2.5

困窮層 182 17.6 49.5 22.0 7.1 3.8

周辺層 338 23.1 52.7 16.9 5.0 2.4

一般層 1569 24.0 55.4 14.4 3.7 2.4

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

自分は友だちに好かれていると思う

生活
困難
度別

全  体

自分は家族に大事にされていると思う

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

自分は価値のある人間だと思う

全  体

がんばれば、むくわれると思う

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問32 あなたの思いや気持ちについて、「１ とても思う」から「４ 思わない」のもっとも近いものに○をつけてください。 

とても思う
思う

思う
あまり思わ
ない

思わない 無回答

3098 14.4 28.7 33.5 20.6 2.7

ふたり親（二世代） 2247 15.4 29.3 32.4 20.3 2.5

ふたり親（三世代） 279 12.9 32.3 34.1 16.5 4.3

ひとり親（二世代） 475 11.2 24.4 37.7 24.0 2.7

ひとり親（三世代） 97 11.3 25.8 37.1 22.7 3.1

2089 13.6 29.2 34.4 20.6 2.2

困窮層 182 12.6 25.3 30.8 28.0 3.3

周辺層 338 13.9 29.9 32.2 22.2 1.8

一般層 1569 13.6 29.4 35.3 19.4 2.2

とても思う
思う

思う
あまり思わ
ない

思わない 無回答

3098 24.6 35.2 25.1 12.3 2.9

ふたり親（二世代） 2247 25.8 35.7 23.8 12.0 2.8

ふたり親（三世代） 279 26.9 33.3 25.8 10.4 3.6

ひとり親（二世代） 475 19.6 32.6 30.3 14.7 2.7

ひとり親（三世代） 97 15.5 40.2 27.8 13.4 3.1

2089 24.0 35.1 25.9 12.6 2.4

困窮層 182 18.1 32.4 30.8 15.4 3.3

周辺層 338 21.9 37.0 27.2 11.5 2.4

一般層 1569 25.1 35.0 25.1 12.5 2.3

とても思う
思う

思う
あまり思わ
ない

思わない 無回答

3098 25.0 34.3 26.3 11.4 3.0

ふたり親（二世代） 2247 26.1 35.8 24.8 10.3 2.9

ふたり親（三世代） 279 22.9 34.8 27.2 11.5 3.6

ひとり親（二世代） 475 21.9 27.6 31.2 16.6 2.7

ひとり親（三世代） 97 20.6 29.9 34.0 12.4 3.1

2089 24.5 35.0 27.0 11.0 2.4

困窮層 182 22.0 28.0 29.1 17.6 3.3

周辺層 338 23.4 31.1 32.0 11.2 2.4

一般層 1569 25.0 36.7 25.7 10.1 2.4

とても思う
思う

思う
あまり思わ
ない

思わない 無回答

3098 15.1 31.9 30.3 19.6 3.1

ふたり親（二世代） 2247 16.2 33.5 29.6 17.7 3.1

ふたり親（三世代） 279 13.6 31.2 30.5 20.8 3.9

ひとり親（二世代） 475 12.2 25.1 33.5 26.3 2.9

ひとり親（三世代） 97 8.2 29.9 30.9 27.8 3.1

2089 15.0 31.8 30.6 20.0 2.6

困窮層 182 11.0 20.9 36.8 28.0 3.3

周辺層 338 12.4 31.7 29.0 24.3 2.7

一般層 1569 16.0 33.1 30.2 18.2 2.5

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

自分のことが好きだ

生活
困難
度別

全  体

自分の将来が楽しみだ

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

孤独を感じることはない

全  体

不安に感じることはないと思う

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問33 あなたは、これまでに以下のようなことがありましたか。 

よくあった 時々あった
あまりな
かった

なかった わからない 無回答

3098 12.7 29.7 22.8 29.7 2.9 2.3

ふたり親（二世代） 2247 11.1 29.0 23.7 31.1 3.0 2.0

ふたり親（三世代） 279 10.8 27.2 22.2 31.5 4.7 3.6

ひとり親（二世代） 475 20.4 33.3 18.5 23.2 2.3 2.3

ひとり親（三世代） 97 16.5 34.0 23.7 22.7 - 3.1

2089 13.6 29.4 23.2 29.1 2.6 2.1

困窮層 182 23.6 31.3 17.0 23.6 1.1 3.3

周辺層 338 13.9 32.5 23.4 26.9 1.5 1.8

一般層 1569 12.4 28.6 23.9 30.1 3.1 2.0

よくあった 時々あった
あまりな
かった

なかった わからない 無回答

3098 1.1 1.1 1.9 91.1 2.2 2.6

ふたり親（二世代） 2247 0.7 0.8 1.7 92.3 2.1 2.3

ふたり親（三世代） 279 1.1 0.7 2.9 90.0 1.4 3.9

ひとり親（二世代） 475 2.9 2.5 2.5 86.1 3.2 2.7

ひとり親（三世代） 97 2.1 1.0 2.1 90.7 1.0 3.1

2089 1.1 1.1 2.0 91.4 2.1 2.3

困窮層 182 1.6 2.2 4.9 83.5 3.8 3.8

周辺層 338 1.8 1.5 3.0 90.8 1.2 1.8

一般層 1569 1.0 0.9 1.4 92.5 2.0 2.2

よくあった 時々あった
あまりな
かった

なかった わからない 無回答

3098 1.9 6.6 10.2 74.8 4.0 2.5

ふたり親（二世代） 2247 1.7 6.2 10.0 76.1 3.7 2.2

ふたり親（三世代） 279 2.5 6.5 10.8 72.4 4.3 3.6

ひとり親（二世代） 475 2.5 8.2 11.2 69.5 5.5 3.2

ひとり親（三世代） 97 1.0 10.3 7.2 75.3 3.1 3.1

2089 2.0 6.7 9.7 75.5 3.9 2.2

困窮層 182 3.3 7.7 10.4 65.9 9.3 3.3

周辺層 338 2.1 4.7 13.0 74.3 3.8 2.1

一般層 1569 1.8 7.0 8.9 76.9 3.3 2.1

よくあった 時々あった
あまりな
かった

なかった わからない 無回答

3098 1.6 11.7 17.3 64.4 2.6 2.5

ふたり親（二世代） 2247 1.3 10.7 17.9 65.3 2.5 2.2

ふたり親（三世代） 279 1.4 12.2 15.4 65.6 1.8 3.6

ひとり親（二世代） 475 2.3 16.0 16.0 59.2 3.8 2.7

ひとり親（三世代） 97 6.2 11.3 14.4 63.9 1.0 3.1

2089 1.8 12.4 17.5 63.8 2.4 2.2

困窮層 182 4.4 14.8 18.1 56.0 3.3 3.3

周辺層 338 1.5 11.2 17.8 64.8 2.4 2.4

一般層 1569 1.5 12.3 17.3 64.5 2.3 2.0

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

夜遅くまで子どもだけで過ごした

生活
困難
度別

全  体

いじめられた

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

１か月以上学校を休んだ（病気の時をのぞく）

全  体

学校に行きたくないと思った

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問34 わたしたちは、楽しい日ばかりではなく、ちょっとさみしい日も、楽しくない日もあります。みなさんがこの１週間、どんな気持ちだったかあてはまるところに○をつけてください。 

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 41.9 48.2 7.6 2.4

ふたり親（二世代） 2247 42.9 47.8 7.2 2.2

ふたり親（三世代） 279 44.4 43.7 8.2 3.6

ひとり親（二世代） 475 37.3 51.6 8.4 2.7

ひとり親（三世代） 97 34.0 53.6 9.3 3.1

2089 40.8 49.7 7.3 2.2

困窮層 182 37.4 49.5 9.3 3.8

周辺層 338 38.5 50.3 9.2 2.1

一般層 1569 41.7 49.6 6.6 2.1

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 43.3 37.9 16.5 2.4

ふたり親（二世代） 2247 44.7 37.2 16.1 2.0

ふたり親（三世代） 279 39.8 40.5 16.1 3.6

ひとり親（二世代） 475 39.6 39.8 17.5 3.2

ひとり親（三世代） 97 38.1 36.1 22.7 3.1

2089 42.6 38.7 16.7 2.1

困窮層 182 36.8 39.0 20.3 3.8

周辺層 338 40.8 41.7 15.4 2.1

一般層 1569 43.6 38.0 16.5 1.9

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 66.4 21.5 9.7 2.4

ふたり親（二世代） 2247 67.5 21.2 9.2 2.1

ふたり親（三世代） 279 65.2 20.1 11.5 3.2

ひとり親（二世代） 475 63.8 22.7 10.5 2.9

ひとり親（三世代） 97 57.7 25.8 13.4 3.1

2089 66.2 21.7 10.0 2.2

困窮層 182 61.0 23.6 11.5 3.8

周辺層 338 59.5 26.9 11.2 2.4

一般層 1569 68.2 20.4 9.5 1.9

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 47.7 35.7 14.1 2.4

ふたり親（二世代） 2247 49.1 35.4 13.4 2.1

ふたり親（三世代） 279 47.0 35.1 14.7 3.2

ひとり親（二世代） 475 43.8 38.1 15.2 2.9

ひとり親（三世代） 97 37.1 34.0 24.7 4.1

2089 46.3 36.8 14.7 2.2

困窮層 182 41.8 36.8 17.6 3.8

周辺層 338 46.7 35.8 15.4 2.1

一般層 1569 46.7 37.0 14.3 2.0

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

元気いっぱいだ

生活
困難
度別

全  体

遊びに出かけるのが好きだ

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

とても良く眠れる

全  体

楽しみにしていることがたくさんある

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問34 わたしたちは、楽しい日ばかりではなく、ちょっとさみしい日も、楽しくない日もあります。みなさんがこの１週間、どんな気持ちだったかあてはまるところに○をつけてください。 

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 57.4 32.2 8.0 2.4

ふたり親（二世代） 2247 59.2 31.5 7.3 2.0

ふたり親（三世代） 279 57.0 31.9 7.5 3.6

ひとり親（二世代） 475 52.0 34.7 10.1 3.2

ひとり親（三世代） 97 44.3 39.2 13.4 3.1

2089 56.9 32.9 8.2 2.1

困窮層 182 51.1 30.2 14.8 3.8

周辺層 338 53.8 34.9 9.2 2.1

一般層 1569 58.2 32.8 7.2 1.8

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 15.7 54.4 27.3 2.7

ふたり親（二世代） 2247 16.9 55.1 25.6 2.4

ふたり親（三世代） 279 12.5 54.5 29.0 3.9

ひとり親（二世代） 475 12.4 51.4 32.8 3.4

ひとり親（三世代） 97 12.4 51.5 33.0 3.1

2089 15.6 54.6 27.5 2.4

困窮層 182 11.0 52.2 33.0 3.8

周辺層 338 12.7 56.5 28.7 2.1

一般層 1569 16.7 54.4 26.6 2.3

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 28.8 43.7 24.9 2.6

ふたり親（二世代） 2247 30.0 44.2 23.5 2.3

ふたり親（三世代） 279 31.5 40.1 25.1 3.2

ひとり親（二世代） 475 22.9 44.0 29.5 3.6

ひとり親（三世代） 97 20.6 42.3 34.0 3.1

2089 27.8 44.4 25.4 2.3

困窮層 182 22.5 39.6 33.0 4.9

周辺層 338 26.9 44.7 26.0 2.4

一般層 1569 28.6 44.9 24.4 2.0

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 44.9 40.1 12.5 2.4

ふたり親（二世代） 2247 47.0 38.7 12.1 2.2

ふたり親（三世代） 279 40.9 43.0 12.9 3.2

ひとり親（二世代） 475 39.8 41.9 15.4 2.9

ひとり親（三世代） 97 34.0 55.7 7.2 3.1

2089 44.7 40.8 12.3 2.2

困窮層 182 41.2 35.7 19.2 3.8

周辺層 338 40.5 45.9 11.5 2.1

一般層 1569 46.0 40.3 11.6 2.0

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

家族と話すのが好きだ

生活
困難
度別

全  体

いつものように何をしても楽しい

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

やろうと思ったことがうまくできる

全  体

食事が楽しい

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問34 わたしたちは、楽しい日ばかりではなく、ちょっとさみしい日も、楽しくない日もあります。みなさんがこの１週間、どんな気持ちだったかあてはまるところに○をつけてください。 

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 32.2 38.0 27.1 2.7

ふたり親（二世代） 2247 33.2 37.6 26.8 2.5

ふたり親（三世代） 279 30.8 41.9 24.0 3.2

ひとり親（二世代） 475 31.2 35.8 29.7 3.4

ひとり親（三世代） 97 18.6 47.4 30.9 3.1

2089 31.0 38.8 27.8 2.4

困窮層 182 27.5 37.9 30.2 4.4

周辺層 338 29.3 39.6 29.0 2.1

一般層 1569 31.7 38.8 27.3 2.2

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 10.2 39.9 47.2 2.7

ふたり親（二世代） 2247 9.5 39.8 48.2 2.6

ふたり親（三世代） 279 11.1 43.4 42.3 3.2

ひとり親（二世代） 475 12.6 37.3 47.4 2.7

ひとり親（三世代） 97 13.4 44.3 39.2 3.1

2089 9.3 41.4 46.9 2.3

困窮層 182 14.3 42.3 39.6 3.8

周辺層 338 8.6 41.1 48.5 1.8

一般層 1569 8.9 41.4 47.4 2.3

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 12.0 37.4 47.8 2.7

ふたり親（二世代） 2247 10.9 37.5 49.1 2.5

ふたり親（三世代） 279 13.6 37.3 45.5 3.6

ひとり親（二世代） 475 16.2 36.2 44.6 2.9

ひとり親（三世代） 97 14.4 43.3 39.2 3.1

2089 11.2 38.7 47.8 2.3

困窮層 182 17.6 37.4 40.7 4.4

周辺層 338 11.5 38.2 48.5 1.8

一般層 1569 10.3 38.9 48.5 2.2

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 15.8 46.0 35.4 2.8

ふたり親（二世代） 2247 14.7 46.6 36.3 2.5

ふたり親（三世代） 279 18.3 42.7 35.5 3.6

ひとり親（二世代） 475 18.7 45.5 32.2 3.6

ひとり親（三世代） 97 20.6 45.4 30.9 3.1

2089 15.2 47.0 35.4 2.5

困窮層 182 19.8 50.5 25.3 4.4

周辺層 338 13.6 46.7 37.0 2.7

一般層 1569 15.0 46.6 36.2 2.2

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

おなかが痛くなることがある

生活
困難
度別

全  体

逃げ出したいような気がする

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

泣きたいような気がする

全  体

落ち込んでいてもすぐに元気になれる

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問34 わたしたちは、楽しい日ばかりではなく、ちょっとさみしい日も、楽しくない日もあります。みなさんがこの１週間、どんな気持ちだったかあてはまるところに○をつけてください。 

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 45.0 28.9 22.2 3.9

ふたり親（二世代） 2247 46.0 29.2 21.2 3.6

ふたり親（三世代） 279 44.1 26.2 24.4 5.4

ひとり親（二世代） 475 41.3 29.7 24.6 4.4

ひとり親（三世代） 97 42.3 24.7 26.8 6.2

2089 45.1 30.1 21.1 3.7

困窮層 182 34.1 32.4 28.0 5.5

周辺層 338 44.4 31.1 20.7 3.8

一般層 1569 46.6 29.6 20.3 3.4

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 8.2 32.2 57.0 2.6

ふたり親（二世代） 2247 7.8 32.4 57.5 2.3

ふたり親（三世代） 279 9.7 30.5 55.9 3.9

ひとり親（二世代） 475 9.1 33.3 54.7 2.9

ひとり親（三世代） 97 9.3 27.8 59.8 3.1

2089 7.3 33.1 57.3 2.3

困窮層 182 10.4 39.0 46.7 3.8

周辺層 338 7.1 32.5 58.3 2.1

一般層 1569 6.9 32.5 58.3 2.2

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 5.6 24.7 66.9 2.7

ふたり親（二世代） 2247 5.0 23.8 68.8 2.4

ふたり親（三世代） 279 7.5 21.9 66.3 4.3

ひとり親（二世代） 475 7.6 29.7 59.6 3.2

ひとり親（三世代） 97 5.2 29.9 61.9 3.1

2089 5.0 25.2 67.4 2.4

困窮層 182 5.5 33.5 55.5 5.5

周辺層 338 5.6 26.3 65.7 2.4

一般層 1569 4.8 24.0 69.1 2.1

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 6.3 20.9 70.1 2.6

ふたり親（二世代） 2247 5.3 19.8 72.5 2.4

ふたり親（三世代） 279 8.2 19.4 68.8 3.6

ひとり親（二世代） 475 9.1 26.1 62.1 2.7

ひとり親（三世代） 97 9.3 26.8 59.8 4.1

2089 5.8 20.8 71.1 2.3

困窮層 182 9.9 24.2 62.1 3.8

周辺層 338 5.9 22.8 69.2 2.1

一般層 1569 5.3 19.9 72.6 2.2

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

とても悲しい気がする

生活
困難
度別

全  体

独りぼっちの気がする

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

こわい夢を見る

全  体

いじめられても自分で「やめて」と言える

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問34 わたしたちは、楽しい日ばかりではなく、ちょっとさみしい日も、楽しくない日もあります。みなさんがこの１週間、どんな気持ちだったかあてはまるところに○をつけてください。 

いつもそう
だ

時々そうだ
そんなこと
はない

無回答

3098 12.4 31.5 53.6 2.6

ふたり親（二世代） 2247 11.6 30.9 55.1 2.4

ふたり親（三世代） 279 11.1 27.6 57.7 3.6

ひとり親（二世代） 475 15.2 35.8 46.1 2.9

ひとり親（三世代） 97 19.6 34.0 43.3 3.1

2089 12.5 31.9 53.3 2.3

困窮層 182 19.2 30.8 46.2 3.8

周辺層 338 10.4 35.8 51.8 2.1

一般層 1569 12.2 31.2 54.5 2.2

問35 あなたは、以下のような場所があれば使ってみたいと思いますか。 

使ってみた
い

使いたくな
い

わからない 無回答

3098 68.4 10.9 15.3 5.4

ふたり親（二世代） 2247 68.8 11.3 15.0 4.9

ふたり親（三世代） 279 70.6 9.0 15.4 5.0

ひとり親（二世代） 475 65.9 9.7 16.4 8.0

ひとり親（三世代） 97 62.9 12.4 17.5 7.2

2089 70.1 10.9 14.2 4.8

困窮層 182 70.3 9.9 13.2 6.6

周辺層 338 66.6 10.4 17.8 5.3

一般層 1569 70.9 11.1 13.6 4.5

使ってみた
い

使いたくな
い

わからない 無回答

3098 71.9 9.7 12.9 5.5

ふたり親（二世代） 2247 72.9 9.4 12.6 5.0

ふたり親（三世代） 279 72.8 9.0 13.6 4.7

ひとり親（二世代） 475 69.1 10.3 12.6 8.0

ひとり親（三世代） 97 60.8 14.4 17.5 7.2

2089 73.2 9.6 12.4 4.8

困窮層 182 68.1 9.9 14.8 7.1

周辺層 338 69.8 9.2 15.7 5.3

一般層 1569 74.6 9.6 11.3 4.5

使ってみた
い

使いたくな
い

わからない 無回答

3098 43.2 25.4 25.4 6.0

ふたり親（二世代） 2247 43.9 25.5 25.2 5.4

ふたり親（三世代） 279 42.7 27.2 24.0 6.1

ひとり親（二世代） 475 42.1 23.2 25.9 8.8

ひとり親（三世代） 97 33.0 27.8 32.0 7.2

2089 44.2 25.9 24.6 5.3

困窮層 182 36.8 25.3 29.7 8.2

周辺層 338 43.2 23.1 27.8 5.9

一般層 1569 45.3 26.6 23.3 4.8

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

（家や学校以外で）家族がいないときに、友だちや
大人の人などとみんなで夕ごはんを食べることが
できる場所や施設

生活
困難
度別

全  体

（家や学校以外で）休日や夏休みなどに友だちと
食べたりおしゃべりをしたり、遊びや勉強、読書な
ど自由に過ごせる場所や施設

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

（家や学校以外で）放課後に友だちと食べたりお
しゃべりをしたり、遊びや勉強、読書など自由に過
ごせる場所や施設

全  体

とても退屈な気がする

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問35 あなたは、以下のような場所があれば使ってみたいと思いますか。 

使ってみた
い

使いたくな
い

わからない 無回答

3098 50.8 20.5 22.7 5.9

ふたり親（二世代） 2247 51.6 20.6 22.6 5.2

ふたり親（三世代） 279 51.6 20.1 22.2 6.1

ひとり親（二世代） 475 46.3 20.2 24.6 8.8

ひとり親（三世代） 97 52.6 21.6 18.6 7.2

2089 53.2 19.8 21.9 5.1

困窮層 182 52.7 15.9 23.6 7.7

周辺層 338 50.3 18.9 25.1 5.6

一般層 1569 53.9 20.5 21.0 4.7

使ってみた
い

使いたくな
い

わからない 無回答

3098 37.1 30.5 26.6 5.7

ふたり親（二世代） 2247 36.7 30.8 27.4 5.2

ふたり親（三世代） 279 38.0 28.3 28.3 5.4

ひとり親（二世代） 475 37.9 31.4 22.3 8.4

ひとり親（三世代） 97 40.2 27.8 24.7 7.2

2089 38.0 30.8 26.2 5.1

困窮層 182 37.9 28.6 26.4 7.1

周辺層 338 39.6 27.2 27.5 5.6

一般層 1569 37.6 31.8 25.9 4.7

使ってみた
い

使いたくな
い

わからない 無回答

3098 31.4 30.3 32.5 5.8

ふたり親（二世代） 2247 30.4 31.4 33.0 5.2

ふたり親（三世代） 279 33.7 24.4 36.2 5.7

ひとり親（二世代） 475 34.1 29.3 28.2 8.4

ひとり親（三世代） 97 34.0 27.8 30.9 7.2

2089 31.3 31.0 32.7 5.0

困窮層 182 32.4 28.0 32.4 7.1

周辺層 338 33.1 27.8 33.1 5.9

一般層 1569 30.7 32.1 32.6 4.6

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

（家族や学校以外で）自分のことや友だちのことな
ど何でも相談できる人のいる場所や施設

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

（家や学校以外で）大学生のお兄さんやお姉さんな
どが、勉強を無料でみてくれる場所や施設

全  体

（家や学校以外で）放課後や休日・夏休みなどに、
静かに勉強ができる場所や施設

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別


	表印刷

